ev:s VYourHear”

@ YAMAHA waa
=

ELVEBNEE—9P
RS A N7z {1 O EE

TE—AYLAEWMT7OFa1I1T—4

= Robonity

series

OR=7« 2)=X

WMERONOSIHKEFF CTBLWLHZREIC

BB /3 1 % & IR A] RE

BLEW)—RN)I—>3Yy

= B B i (26 XIS

OYJZ2bhO—=2%K 1450mm

(Advance dETILLGXS D7)



Basic €5

LBAS

= [l 1

VAR A

O—3X b

LBAS04
BRAARESE 2kg~ 100kg bP4
RERE 133 ~ 1,333mm/sec LBASO5
AkA—2 50~ 1,100mm »P6 LBASO8 _
»P.8 LGXS05
> N SJL= SH- »P.15 LGXSOSL
HAHARL—=ILET L —LE— ML LTS EHEE, Noie LGXS07
~ o ~ Jd,~ ~ ~ = } .
VI REDS, ERNATE—XY MNIIEEZD XY, o
FEA—H—142DE—FICHIT, EWVEN-E—F ZEUIEIRETT,
WS R)IEE ZEERKISH et F—I>V R FLOYkA=H
iqm:E 9)( jJ IWEESERST ZE) A St FILY BF A4 NFY Zy oAt
XA GHEE, ARICDWTIE. 77y KRS
%1%%15@%%5/\“—9‘&:'{25@%’& Siemens AG Rockwell Automation, Inc. Schneider Electric SA
<rEW. KINGSERVO Hoof automation CO., LTD. Beckhoff Automation GmbH & Co. KG
e e \ ,$
=l =fEE
FERHEE— A > Ml % FAH3EMR L @ @ HEE (EDFTE) :£0.02/800mm
L BASO5 L5l LBASO8
MY 35 59 MY 86 221
MP 40 63 MP 133 309
MR 50 103 MR 117 343
(N - m) (N - m)

T AR EA920% 0> /85 @ Tﬁ'EEE H—ﬁq Eﬁﬁ :&B IIII__IIIIT%%- EQE

fiesks TEL LBAS05 . -
- = B i T— YT \

& ? t |? &?‘,.’

1RHE ERH HET TE

=L L1 INET N ) = ~ N 3
=B THHEIR AT FIADEEE
1. AEBBENT T E4< LE - EED S 6 ARRENTIETT, BROMRIEFET, HEH SEBHBRIC
2. AHEIEIC A ERE, EFECR/ v 2 ROENTE D REISHETT, RT3 T & HAEET T

N .
BEEmH @ jj

26.7:003 27

AT REICTYV—RZYTIL



LGXS10
»P.18

LGXS12
»P.19

LGXS16

»P.20

Advanced =i

LGXS

EE#H C5
= i 2 1%
) — 2 ERAREXS T

BATWHER 2kg~ 160kg
LGXS20 BEEE 300 ~ 2,400mm/sec
L AkO—2 50 ~ 1,450mm

MR TEBELHEIR—ILICZZEEEREL.
|—.|\:\1=.¥Er$<‘:ﬂﬂ]‘m$’é 55\ TLYI3VETI.
EXRORY NOR—REHICHRETI,

HE—FA—=H—

XA HEE, BEICDOWVWTIE.
BEBEOFEMR—JICTTHER
<rEEW,

HASHRIIE

ZEBEHNRASH KRSt F—T VR

ER&AE

BHANO—IICHIBERIBERREI FX

—I—"E
=raE
- FFEIR—ILa U %A

R—ILRUEE : BEZERK C5
- R UAIBIROEE : £5um

LM RERFS
IR—=ILUT—FAD

§'~

v

FEIR—)L CERA
BESHRCS

7=tk REIL
- AFLEICBHERTY LAY —NMEA

- REMFZED 1T, K55 T
7)) —VIRIE C{EFRIRE

ATVLAY— MEERIE

W %5 | BMF ZERD 1T 2DH TG

RIAY—EO—F— kR

T3 7t s

E—YEUt AR,
EF 1=y NCREEZE S

E-Y0AEE MFEMLR (AL — I\)

TSP (B L) BRICEERARETY,

+

fmiFi=vr  p HETEEIE

¢ |]|
=

¢
|

A2

5
=
c/

3 e



| BASQ4 e

@ E—YLABMP/Fa1I—%
W ECE
LBAS04 - : Zam

ZSESJLI:E SHBUFIFONTEY A
—Fﬁa F;E_ E—IBIURTANG HES XICTEB IS BEZITOTZS 0,
12:12 mm S: RRL—h
[6:6 mm | |A 3T | P

E-YORIMIFEI AV 1TV ESRUEDICERIGITI RS0,
E-—YDRBIFZ.BESZICTERSNICE—IDVZATINEEE THB S,
RE) HIRNFEETDRETEEZ T DE BHREFHNETIDRNLHIET,
BEE-FICEOTIREEBEZBLSBNIEEHUET,
E-SRIAEAMRII. SEFICTRA RABZTOTILS L,

BHE—F 50 W A &mbay:ﬁﬂx‘\ 040
B9 ELMERDEE +0.01 mm (D b+ ¥ | sow
= E BER—LAL 10(C7R) 5 c A B c I
= Z2bOo—2 50 mm ~ 800 mm (50mmE v F) c A mm B T BT
H REEE* (HY) 800 mm/sec 400 mm/sec | BAS04-12
Jd A= JU— K 12 mm 6 mm KEERE wom BERHEER  ewon BEEER eooo G| 20| B
S BATREE [ kF 12kg 20 kg A T B T C A T B | C T C SGMIV-AS
— (1) E 2kg 5kg 2kg| 1187] 271] 325  2kg| 325 271] 1187  1kg| 534] 534 Ok vy
o) ERHED (182) 71N 141N skg| 473| 62| 77  8ka| 77| 62| 473  2kg| 265 265 55—z |SV-I005
= FERAMEN A W 44 mm X H 52 mm 12kg] 431] 41| 53 12kg| 53] 41| 431 “*sv2-00005
w £E ST +214mm HF.KPO53
EFREEEEEE  0~40°C,35~80 %RH (BBEECL)  LBAS04-6 =S®# (%) HG.KRO53
X1, HIRY TORE L MERDIEE KF AR @itinm BERMERE @0om BEGREE @ [HK-KT053
X2, BEERHE B PBFREICE O TIIRSREIE A B | C A | B | C Al C R88M-K05030
é%;ﬁ‘ﬂgﬁ %*U i}ﬂ;—o 4 e - 4kg| 1808| 155| 217 4kg| 217| 155| 1808 1kg| 639| 639 ZFAL0 V(ﬁ)m
X3, BATHERIITIONZE—FNER/D 1 1 47 12k 42| 7 3kg| 208 2 : :
Mok 2 DL BELLETT, 236 2o el oo ool sis s sz sor | [LENAGH[REIAOAS
X NREE /SRR - 1BME—A M PI0ETSEIB SN, 9 9 9 S |IF5H (%) TSM3102
% S14 KEB10.000 kBSOS 1 SEEEY Y - LU BEELE TOERTT, FIV5BF ()| ECMA-C1040F
X BaHARDS 0 513508 . 7% % (#)]| BiS0.2/5000

. 1FK2102-0AG
Siemens L oaras are

- 1FL6022-2AF
ST
HEEFAE—XV b Schneider |BCH2MBA53

Beckhoff  |AM3011B *

(84i1: N - m) Allen- N

(% MY [ MP | MR Bradley TLY-A120
R} m 54 | 54 | 75 b | 4ymy s MSMD5A

MSMF5A
N
LBAS04 AL —FZA17 (S)
La
L 134 BMAbO0—7 (80)
| | m 25(21)
: . ; 50 |&m
i o | 79 (1) ‘ IS (L) 57
| bcp 45 s : 3 PRI I S
' & | e ]
! : 5 7 . s
| N | g T ———— T e 4 LD
H 4-M3x0.5 F& 10 | ] 5 = = HAE C T #ARD
! E-51HH:P : 4-M4x0.7 B 9.5
Lo _ 2-M2x04 RS 6 (HERHR) 2-93H7(*§00)RE 45
) #aRETN (24) (42.6)
o @ 58.5 ‘ (90) 10
'.0,45 : = 4 n | 293
S 2 3 I
g% QI ] ! L | !
A= I E— = @
4MAx0.7 RE 10\ Sl TN | &
-5ty 7—21#F (M4)
(mEH) Qa-M4x0.7 R 10 EELY ¢34 BL (KiEH B-B SH8) .
89 Qbx100 (Lb) =
5 & (457 =TI /v ORfiIE) L o omeg
M 1163552 £8 B =
N ki il
2 -t ——Hr———————————ﬁ—ﬁ»ﬁl
$ $
imi 100+0.02 Lc =-8"C
~(4
TR A-A 2-94H7(*8")BE 5 (%)
Wi B-B
EL AR OSDANZ bV /ICLBBIIETT,
2. E— S BTASABRIE. SEFICTIRY, B
BWAFO—2 | 50 [ 100 [ 150 [ 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 BTSN GHRIIY 1 7L E TSR

La 264 | 314 | 364 | 414 | 464 | 514 | 564 | 614 | 664 | 714 | 764 | 814 | 864 | 914 | 964 [1014 IR,

Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 3. BUELINT AEEICER T B A/INTHR

Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 )UK <M3X0.5> 3. B TFEE K30 mmiE>

Qa 6 | 6 | 8 | 8 [10 [ 10 |12 [ 12 [ 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EHELES,

Qb 1 1 |2 [ 23|34 4571516677818 5y TR MBS B T 2 A/ T
FHEE (ko) 09 11 [ 131516 18] 2 |22 24 25|27 29 31]33]34]36 RV R <MAX0.7>F B FRSKEADES
g | —F12 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 +10 MM T > &EHBLET,

(mm/sec)| 2 =6 400 360 | 300 | 240 | 200 [ 180 | 160 4. #ff ./ Xty k (H3) (@P.345 1)
EERTE = 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40% R ES : KFU-M3861-00
\§ v




LBAS04

® TR ZAML—1 (S)

A R

© T—FEfT: #wehlT (A)

¥46,000 ¥54,000 ¥62 000 ¥70 000
1 00 ¥47,000 500 ¥55,000 1 00 ¥63,000 500 ¥71,000
150 ¥48,000 550 ¥56,000 150 ¥64,000 550 ¥72,000
200 ¥49,000 600 ¥57,000 200 ¥65,000 600 ¥73,000
250 ¥50,000 650 ¥58,000 250 ¥66,000 650 ¥74,000
300 ¥51,000 700 ¥59,000 300 ¥67,000 700 ¥75,000
350 ¥52,000 750 ¥60,000 350 ¥68,000 750 ¥76,000
400 ¥53,000 800 ¥61,000 400 ¥69,000 800 ¥77,000
X RBIAG X REBITG
X FERBIAWEBY 1 MITTRRL S, X FERBIAWEBY A MIT TR S,
(LBAS04 iREalFZ A1 7 (A) )
|2 1o 5.7
! | (LL);J g o
| o 2
e e =1
'3 i 1S @ o s
! i BB C #4E D
| || : : |
R LA R S L )
a
116 BHAO—2 (80) _—
6161) 0 g @ g
o | =
] | <
S
. IS
o 2
2 o s T
PHEE - ———— TR
Py 2-M2x0.4 & 6 4-M4x0.7 &= 9.5 06
= (m%&)m 2-¢3H7("3°)RE 4.5 (40)
#RREIN (3 =
; 29.3 95
v g 1t Lo
e e B s GG
7 o |
© o > ﬁm
B ‘ BT e AEE
<A
7257 (MA)(HEEE -5t
7oA MWGTERS) Qa-M4:0.7 %2 10 BELY 634 8L (HEH 8-8 SF) PERY N ama0 7210
7 Qbx100 (Lb) g
F—IN)VIRE Ao
57—/ IRAB) s E it
& 3 3 3
M4
$ ry
100+0.02 Lc =—8\C
2-94H7(*§U)FE 5 (%)
Wi B-B
SEL BB SDANZ R EBELELEETT,
32 E— S B RE RN, HBEHFICCET. B
BWAFO—2 | 50 [ 100 ] 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 BT R HMIv =175 TSR
La 246 | 296 | 346 | 396 | 446 | 496 | 546 | 596 | 646 | 696 | 746 | 796 | 846 | 896 | 946 | 996 <REN,
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 3. BB LINT. AKEYTICBAT B ABIUTK
Lc 25 | 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 JLF<MBX05> I3 BTFEE <30 mmidE>
Qa 6 | 6 | 8 | 8 [ 1010 [ 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 EHBLET,
Qb 1 1|2 233|445 15 667 7]8]s8 B35y FIRT AR ER T B ARG
EfhEE(k) | 11 |12 | 14 16 | 1.8 19 |21 |23 25|27 28| 3 |32 | 343637 RIL R <MAX0.7> 13 BT RS <EADES
—— e S F] 800 720 | 600 | 480 | 400 | 360 | 320 +10 MM T > E#ELET,
(mm/sec)|J=k6 400 360 | 300 | 240 | 200 | 180 | 160 34, 85/ Xty bk (139 (GEMEP.3451)
FERTE = 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40% ERES: KFU-M3861-00

(&

g
H
N
F
—
oo
P
w

5 I



| BASO5 =

® E—5LARMFIF21I—%

[CPE &ty
LBASO5 - :
FRRIT—SHBMUMIONTEY Ft A,
XS -IPESTA R - R E—IBLURSANE. BES FICTEB RIS BBETOT S,
20:20 mm T SOMIAISEG AV 1L ESRL BDICRUHIT S,
2010 mm AT : %) | ((S0mmi=) TS OB PESECTERINLT—IOV 1PN RERTRRB LA,
253 mm BB REDRAT B RECEEET B RRERNETTIRNIBY T,
BET—FICL D CIIBRHEE B SBNEEHYET,
T RASRNGRIE. SERIC TR BEEF TS,

mESY—RKE—F

BHE—F 100 W A &mbayyv»fx‘\ 040

B9 ELMERDEE +0.01 mm (D b+ ¥ | 100w
® RE HER—ILRL ¢12 (C7H) a c A B c K AT — I DRI DN TIE—5
= Z2b0—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEw F) c A DR S EN DR CE

T 2 (4t 1333 | 666 | 333 | 133  LBAS05-20 -

a4 %gEE (82) | nm/sec| mm/sec | mm/sec | mm/sec KEGEE @imm  EERAEEE oemm)  EEGRAE om0 4o Tzt

- R=RIV—F 20mm [10mm | 5mm | 2mm T A B cC [ A B C A C %

S EXAMEE [ KE | 12kg | 24kg | 40kg | 45kg 2kg| 549| 324 272  2kg| 272| 324| 549  1kg| 544] 544 () %21y | SCMIV-01
5 (1) |EE | 3kg | 6kg | 12kg | 15kg 8kg| 155/ 73| 65 8kg| 65 73] 155 2kg| 276] 276 SGM7J-01
= ERHES (1AH) 84N | 169N | 339N | 854 N __12kg| 117| 46| 42 12kg| 42| 46] 117 _ 3kg| 195 195 (x—Tyz SO0
w FERAREN W 54 mm X H 60 mm LBAS05-10 Sv2-[1010

2R ST +220.5 mm KB Geto:mm)  ESEERGHERIES cemmm)  BEEAE  emmm _ |HF-KP13
ERBEREEE  0~40°C,35~80 %RH (BEAEZ L) ATBC ATB T C AT C SETH ) HGKRIZ
F T —— u‘%‘;w;#rﬂ 5kg| 769 178] 213 _ 5kg| 213] 178] 769 _ 2kg| 443 443 HK-KT13
A1 o) CORRLITTARDRE . 15kg| 314] 53] 64 15kg| 64| 53] 314 _ 4kg| 218 218 . R88M-K10030
K2 BUEHNL SO PBERCSOTIRBENIE “ong 16| 20 36 _2ekgl 36 29| 216 _ 6kg 142 142 A LB W) e 10030
%3 BRI BATREEIREISNET— SO  LBAS05-5 y [ () R2LIA04010
MLOBEENTHEDEBELLBTT, KB Ger:mm)  EREERFHERE  @omm BEEHEE  @oom SE|IFEH (%) TSM3104
X IRE [RERE - BHE—AVNMIPAT ZTSRES L, [ A B [ A B [ A C FILEF (1) ECMA-C10401
1okg| 921] 97| 131 1okg| 131] 97| 921  3kg| 345 345 2745 (#)| BiS0.3/5000
25kg| 459 33| 45 _25kg| 45| 33| 450 _ 8kg| 124 124 . KSMAOTLILTS
40kg] 436] 17| 23 _40kg] 23] 17| 436 _12kg| 79 79 Kingservo 1o oiiG
FRRVETE b2 KGR Gmm  EEEHERE  swom SEEEE 0o Siemens I G004 oAF
A B C A B C A (o] :
@u:n-m  15kg| 2685 78| 109 _ 15kg 109 78| 2685 _ 5kg| 254 254 gg:zﬁf:r i&gg’;ﬂgg?
MY [ MP | MR 30kg| 1833] 34| 47 _30kg| 47| 34/ 1833 _ 10kg| 122 122 Allen-
[ R) [P 59 | 63 | 103 a5kg) 2621] 19| 27 _45kg] 27] 19/ 2621 15kg] 0 0 Bradley | TLY-A130"
% 714 KE®10,000 kmBD2 51 5 LEE VS — LW ERELE TOEMTT P |ntyzysunMSMDOT
X EHERBDZ M- 213500 mm, - MSMFO1
e ; N
LBASO5 AL —F&Z17 (S)
La
4 BHMAhO—2 (79.5) 12681
73.5(%) 65 | (L) 57
W (Ld)_
5 @S 28
g g 3 mn m‘ 2
> \) VA
[ oo S o . 3 - 35
| — ; A I I ISV </ I e
3 : & SR C ##K D
a [EAlOE &1 o) to 17
4-M5x0.8 B 11
2-63H7(*§90)RE 6
S 2-M2.5x0.45 FE 6 (HERE) (5265)
o 5
] 64 #BRETN (x4) (115) 2
4 (a2}
PCp —— S
.46m oyl ‘ i ! S SR— \ ;T;. I
~ 1]
’g‘/‘\ R[ ~ o 3 ‘
] S S 3\
4-M4x0.7 B 10 T7—25%F (M4) (HERR) Qa-M5x0.8 B 13 BE LY ¢ 4.4 BU(HER B-B SH8) -
sty 95.5 Qbx100 (Lb) =)
57—/ IRE e ;
((2_5)) = (4557 =7/ Y O (IE) L. § EE
16.35 <o 88 = E3 2 :
|29 X
- §§ T - N i o b
£ = | - * 10T
=81 .
Al 100+0.02 Lc =BG s D
WIER A-A 2-5H7(BM )RS 7 (%) 43
Wi B-B
WA FO—2 [ 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 [ 800 1. Mish H>M X AR b v/ LB BIHETT,
La 270.5320.5[370.5/420.5]470.5[520.5570.5620.5/670.5720.5/770.5/820.5(870.5/920.5/970.5[1020.5 32. F— 4~ B4 FISAIERGIL. 55151 C BRf. 9
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 BT EEEMIv =17 ILE TSR
Lc 25 | 75 [ 125|175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 <FEEN,
Qa 6 6 8 8 [ 10 |10 | 12 | 12 | 14 [ 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 ;33 EYfH&LJNT. ANMAEUFICER T DABITR
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 U <M4X0.7>1E B TFRE K30 mmid E>»
AHHE (kg 16118 19 21 24 [ 252527282931 3334363741 EHELET,

— F20 1333 1133/ 933 | 799 | 666 | 599 {14 FIRT AR ER T BAAIT
smag | U K10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 RILE<M5EX0.8> 13 B TFRES<KEADES
PSR Y—Fs 333 283 | 233 [ 199 | 166 | 149 +10 MM T > EHEL T,

J—F2 133 113 | 93 | 79 | 66 | 59 34 #aksR / X)Lty b (H22) GHEP.348 )

EERT - 85% | 70% | 60% | 50% | 45% #RES: KFU-M3861-00

. v




LBASO0S5

® E—-FEWMf: XA L—F (S) ©® E—ZHf1: HElF (A)
¥57 000 ¥65 000 ¥74 000 ¥82 000
1 00 ¥58,000 500 ¥66,000 1 00 ¥75,000 500 ¥83,000
150 ¥59,000 550 ¥67,000 150 ¥76,000 550 ¥84,000
200 ¥60,000 600 ¥68,000 200 ¥77,000 600 ¥ 85,000
250 ¥61,000 650 ¥69,000 250 ¥78,000 650 ¥ 86,000
300 ¥62,000 700 ¥70,000 300 ¥79,000 700 ¥87,000
350 ¥63,000 750 ¥71,000 350 ¥80,000 750 ¥88,000
400 ¥64,000 800 ¥72,000 400 ¥81,000 800 ¥89,000
X BB HE X BRI
X FEEEIGWEBH A MITTHERL S, X FEEEIGWEBH A MIT ZHREE 0,
0
o,
(2]
H
LIJ,
<
—
oo
P
w
(LBASO5 #r#aiF& 17 (A) )
""""""""""" 7 F T
I3 | i
. — = o0 | | | (L) 5 o
g ; ~f—= 34
S T | s | N =
| 5 = | i | 5
= H ~ ' ‘
| | 02
. H NS
' | oemy || o rme iR C
[ T - la
1205 BNAO—Y (79.5) )
5303) 65 12621) )
= 52 1(&’.3 g8 =
| S 22 =
N 3 3
= >
= ES[OESGES: S 7o T
i T i
Il : 7%
=l | OO Al S To i FEE A-A
= 4-M5x0.8 B 11
= 2-93H7( )Rz 6
2-M2.5x0.45 F< 6 (IHERE) ’ R (52.5)
b VN2
(115)
435 5 2
— 5 —
~ P 9 3
N [ WD |
F—2HF (M4) (HEER) Qa-M5x0.8 < 13 B! ¢ 4.4 BL(HER B-B 3H)
75 Qbx100 (Lb) g
(4557 =T/ v oriaE) =
- < B &
+ 2
S B E i —*ﬁ—————————F—E»Q o
| & &
BN\.C 7(¢
2-95H7(*82)RE 7 (%) = o 215 B
100£0.02 Lc [ a3
Wi B-B
BWMALO—2 | 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 [ 600 | 650 | 700 | 750 | 800 31 MisASM X AR kv /U & BEIEMBETT .
La 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000 32 F—~H{IFAEMAEBERIL. HEHIC T, HE
Lb 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 | 25 | 75 BT EEVEAIV 17 A TSR
Lc 25 | 75 | 125 [ 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 <FEEL,
Qa 6 | 6 | 8 | 8 | 10 | 10 [ 12 [ 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20  3¥3. BxfE LN C . AKEUF IS BT 2 ABINIHR
Qb 1 i1l 2 2131344151516 16171 7]8]s8s VR <M4X0.7> I3 B FEE K30 mmbl >
A HHER (kg 17 |18 | 2 |22 24 26 26 | 28 29| 3 13233353638 4l EHELET,
1)— F20 1333 1133] 933 | 799 | 666 | 599 {35 TRT ARER R T B AmIT
emag | J—F10 666 566 | 466 | 399 | 333 | 299 RILE<MEX0.8> 3. B FREKEADES
(mm/sec) 2 —E5 333 283 | 233 | 199 | 166 | 149 +10 MM T > EHEL T,
U—F2 133 1131 93 | 79 | 66 | 59 34 #aBEM/ X)Lty b (#22) (GH4EP.3488)
EENE = 85% | 70% | 60% | 50% | 45% ERES  KFU-M3861-00

. J

7 .



 BASQ8 e

@ E—FLABMFPIF21T—5

M E AT
LBASO8 - :
FEREE— S AT T ONTE E A,
EEEE e R xn\n 2 E—IBLURSANL. BES FICTEB RIS BEETOT S,
E-YORIMIHEI AV 17N ESRLBNICBRIFITI LS,
1010 mm ALY Bonme ) ET—SDBBII. BESEICTERSNET—IDT ATV REETHB LS,

5:5 mm

KRB HIRNRETDNRETERZ I DL HREDHNMETIDENIHBYET,
BEE—FICEOTIREEBEZBLSBNIEEHUETT,
E-IRIAEAMRIT. SEFICTRAI RARZTOTILS L,

BHE—F 200 W A &mbaywﬂz\ 060
@Y ELERDEE *0.01 mm [Dv & | 200w
= E #EER—ILAL ¢ 16 (C7TH) c A B c
2. Z2+0-% 50 mm~ 1100 mm (50 mmEwF) | B c A TS —h—m | mat
@ = ” 1200 600 300 i -
EII-JI REEE" (R2) mm/sec mm/sec mm/sec LBAS08-20 )%\ B SGMJV-02
< R—WFIU—F 20mm | 10mm | 5mm *SFEWEA = ‘*""g” gﬁ““ﬁ:ﬁﬁ = ‘g“ﬂg‘"" §EfmﬁA ‘g"";"") = sam7J-02
BEXTmEE <[ KE | 40kg 80 kg 100 kg __. . |SvOo020
— 824) =B 8kg 20kg 30kg 15kg| 356] 131| 146  15kg| 146| 131| 356  3kg| 645 645 (BF-T2 S0 00
g SRERTEN) | 174N | 341N | 6s3N  _25ka| 278 73| 86 25kg| 86| 73| 278  6kg| 333 333 HE-KP23
73 AR ABES W 82 mm X H 78 mm d0kg| 255 41 53 _AOkg) S3| 41| 255 _ Skgl 252 252 |=m®#(#)HGKR23
QE ST + 278 mm LBAS08-10 HK-KT23
TEFMRIZEREEE  (0~40°C,35~80 %RH (BEAEZL) k@M (s:mm)  EEEIEN{HEFE (gt:mm  EEEEE @0mm W ES (#%)| R2LJA06020
X1, FiRY COBE LT BROIBE Al B C Al B C A ] C SFE||I4EH (1) TSM3202
2. $3§hEEE§t‘%§L\%S’(‘JEM’E%{:H:A:D‘CL;t%%ﬁfgtiﬁ 30kg| 466] 83| 120 30kg| 120] 83| 466  5kg| 564| 564 FIL5 BT () ECMA-C10602
LANEBABYET, Siemens | 1FL6032-2AF
X3, AR BATHERRIA TSN E— i —ookd| 842] 44 65  SOkg| 65| 44) 342  10kg| 264 284 chneidor |BGH2LD023
ML ERATBEDEREL-ETT, 80kg| 228 22 34 80kg 34 22| 228 20kg| 142 142 REBMIK20030
X MRS /SRR - 1BIEE—A M P13 BTSSR /EEL, < ()| RO8M-K20030.
R R - 18 ? LBAS085 A LB 0 eaimz0030
K FERE (ot:mm)  SEEER{HERRE (pt:mm)  EEEMEE  (@6:mm P MSMDO02
A B C A B C A C I\“?“/:‘Vﬂmm
- 30kg| 1612 95 153 30kg| 153] 95/ 1612 10kg| 325/ 325
NE— . KSMAO2LI
HEBREFRE—XV b 50kg| 1041] 52] 83 50kg| 83 52] 1041 20kg| 163] 163 K |Kingservo ooy oo
80kg| 719 27| 44 sokg| 44| 27| 719  30kg| 109] 109
@fiiN-m q00kg| 608] 19| 31 100kg| 31| 19| 608
/% My | WP | MR Xh/rgh% 10,000 kmB§ D2 5 frygiﬁty& SUMEELETOERTT
m = - IRE L N "9
w w 221 | 309 | 3438 izmst@Emaz kO 513600 mm.
e ; p
LBAS0O8 AL —F&ZA17 (S)
La
167 BHRANO—2 (111)
HH
89.5(:21) €0 |Se
75 Sk% 33.5(:1) 57
S M- 2 g o]
3 3 - %9 m‘ ~
| b 5 77777%7777 77777 e s % = i 15
: . | . | L \Q(lf’\ n :
5 5 T - A
4-M6x1.0 B2 13 il C il D
2-¢5H7(*8"?)F= 8
(81)
g 774
= _ | 524
E=Y T r— —
WA A-A F—25ZMA)(HEDE)
Qa-M6x1.0 F& 15 EESY ¢ 5.4 BLHIER B-B $8)
i 98 Qbx100 (Lb)
i (30) & (69 7=/ y IR {uE) L.
. 8.7 3 5 3
e sl
: o S —rx————————&«—118
| 5 ] P o Py
i ] 100+0.02 Lc =B \C
WiEH F-F 2-¢5H7(*§"?)RE 9 (+)

WA FO—2] 50 [100]150]200]250]300]350/400]450]500]550]600]650]700] 750 | 800 | 850 | 900 | 950 100010501100 53 1. Mt s A AR kv /M- & HEIHIETT,
La__ |328|378|428|478|528|578|628|678|728|778|828|878|928|978[1028[1078/1128/1178[1228[1278/1328[1378 532, £ — & B4 FIS AERGIT. SHEIC TEAS.
Lb 50 [100| 50 [100| 50 [100]| 50 [100] 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 |100| 50 [100| 50 |100| 50 [100 BEEFTOCLEINFHMIV1TILE
Lc 50 [100|150|200]250(300(350]400|450500|550|600|650|700| 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100 BB &l
Qa 66|88 |10[10]12[12]14 14|16 16|18 |18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 3. BUTELINT AGEUTICFERT DABNIT

Qb T]1]2[2]3|3[4[4]5|5]6|6|7|7[8]8[9]9]10][10]11]11 AV <M5X0.8> 14 B & €45 mm
FAEE(kg) 3.7 | 4.1 4.5]4.8 52|55 5.86.2]65]6.8|7.2|75]7.9/8.2| 85]8.8]9.2| 9.4 9.8 10.1/10.5/10.9 gﬁ?%gxl{iﬁwﬂ T B
J=F20 1200 1020/ 900 7801660600 |540(480 (4201360 i 21 S AL IR 2727
gEE])-F10 600 510(450(390 |330[300[270[240 210 (180 a4 15 mmil F > A EEL 55,
(mn/see) = F5 300 255|225 195165 150 | 135|120 105 | 90 s34 aRR ) 2Ltz | (H35) (CEEP 34558)
BERTE - 85%]| 75%|65%|55%)|50% | 45%|40%)|35% | 30% RS KFU-M3861-00
g /




LBAS08

® E—-FEWMf: XA L—F (S) ©® E—ZHf1: HElF (A)
¥71 ,000 ¥82 000 ¥88 000 ¥99 000
1 00 ¥72,000 650 ¥83,000 1 00 ¥89,000 650 ¥100,000
150 ¥73,000 700 ¥84,000 150 3¥90,000 700 ¥101,000
200 ¥74,000 750 ¥85,000 200 ¥91,000 750 ¥102,000
250 ¥75,000 800 ¥86,000 250 ¥92,000 800 ¥103,000
300 ¥76,000 850 ¥87,000 300 ¥93,000 850 ¥104,000
350 ¥77,000 900 ¥88,000 350 3¥94,000 900 ¥105,000
400 ¥78,000 950 ¥89,000 400 ¥95,000 950 ¥106,000
450 ¥79,000 1000 ¥90,000 450 ¥96,000 1000 ¥107,000
500 ¥80,000 1050 ¥91,000 500 ¥97,000 1050 ¥108,000
550 ¥81,000 1100 ¥92,000 550 ¥98,000 1100 ¥109,000
X RIS % BRI
X FERBIAWEBY 1 MCTTRRL LS, X ERBIZWEBY A MIT TR S,
(LBASO8 #fEalF& 17 (A) )
|
i W, 5.7
| 28 o
i @ ERS S35
T ‘ ] ]
,,,,,,,,,,,,,, _ Bl C BT
\ ;
i \ 1535 BWArO—2 | (111) 33560
| i 76(:1) N
| | T L &s
: 3 \ S5 22
| 7 = =
i ! ; Q0 S -y 1 §
| a7 R 1y TEREE - — — 1 +
| z-same | Oeo z z - W A-A
R - 4-M6x1.0 B 13
2-95H7(*8M)ma g BEMY (81)
774 .
524 §
e =& o010
il _
: o e
T2 5F(MA)(HEE) Qa-M6x1.0 & 15 BELY ¢ 54 BL(HEK B-8 318) 4-M5x0.8 F2 12
84.5 Qbx100 (Lb)
(69 T—TIV/ v OTMIE)
] =B
‘ * 3 *
- HTV ————————————— 7*’V’Tl 3
2-95H7(*§"?)RE 9 (*) <8
100£0.02 Lc

iR B-B

AW FO—2] 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550]600]650]700] 750 | 800 850 900 950 [1000[1050[1100 531 tiA S AN kv /e & BELIETT,
La__ |314.5/364.5/414.5/464.5/514.5/564.5614.5/664.5714.5764.5/814.5/864.5/914.5/964.51014.5[1064.51114.51164.51214.51264.5]13145[13645 52 F— % ER{ RS FIERG L. 54 TERST.
Lb 50 [100] 50 [100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100] 50 [100] 50 |100] 50 |100]| 50 | 100] 50 | 100 BEEFTOC LRI FMIV1TILE
Lc 50 |100]150]200|250[300|350|400|450|500(550|600|650|700| 750 [ 800 |850 | 900 | 950 100010501100 = ZBE &L
Qa 66| 8|8 |10|10| 12|12 1414161618 |18 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 /3. BUTBLINT KAEUFICHER T SABNMT
Qb 1]1]|2 2|33 |4|4[5[5]|6]6|7]78]8]9]9]10]10]11]11 AV b <M5X0.8>Id H RS <45 mm

ME>ZHRLIT,
k
FHEE(k9)|4.1]45(49|52/56/59/6.2(6.6/69|7.2(76|/7.9/8.3(8.6/89[9.2[9.6|9.8/10.2/10.5(10.9{11.3 BT 5y TRC AR IR S B A TR

Y=F20 1200 1020|900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360 |AD
< > <K&
BERE|)=F1g 600 510[ 450390330300 270240210 180 gg’ﬂ% m“”ﬁ;;g,&‘fjffi
(mm/sec) | Y= K5 300 255|225[195|165|150| 135|120 | 105| 90 334 #2RSF./ X)Lty b GE59) (GHEP.34SHB)
BERTE - 85%]|75%)65% |55%|50% | 45%| 40%| 35%|30% MEES: KFU-M3861-00
(& J

g
H
N
F
—
oo
P
w

9 I



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

- »:
W NEE /iBEE
LBAS04
BAS04 BAS04 BAS04 BASO04
HWiE 6 6
WRER | IRE/REE | NEE/ R | MR/ R | IR/ R
[kg] [m/s? [m/s?) [m/s?] [m/s%]
0 2.1 2.1 4.2 3.6
1 1.91 21 3.84 24
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 117
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77
14 0.73
15 0.7
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57

B iRXEE-EE/REEY 77 (BR)

— LBASO04-6
o
T/ B%
a K / BEH o5 E ] o5
— 2N — 2
= b 2 s
e AN £ N
o @ W 15 . w15 ~
I < # N # ~—
w 3 E 1 ~ E 1 S~
\l T§'ﬂi b \\ bis)
- i = 05 —— = 05
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
WREE (ko] W (ko]
LBAS04-12
KT / Bt - =@ p
S _
7 * T 3 AN
g £ N
w3 .
!ﬂﬂ H o2 \\
RS
2 9 — g !
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 1 2 3
WEEE (ko] WS (ko]

W EMEE—X >~

[kg-m><10™] HHZ bO—2 [mm]

wiE 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS04-6 0.060(0.063|0.067|0.071|0.075|0.079|0.083 | 0.087|0.090 | 0.094 | 0.098 |0.102|0.106|0.110|0.114 | 0.117
LBAS04-12 |0.069|0.072]0.076|0.080|0.084 |0.088|0.092|0.096|0.099|0.103|0.107|0.111]0.115/0.119/0.123|0.126

s 10



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

W NIRRT /R

LBAS05 LBAS05 | LBAS05 | LBAS05 | LBAS05 | LBASO05 LBASO05 LBASO05
-2 - -5 -5 -10 -10 -20
IR/ BB K/ EE] IR/ BB KF/EH
WIXEE | INRE/REE | DN/ R | MR/ RRE | INREE/RGERE | DNREE/RREE | MR/ R | IR/ R | AN/ R
[kl [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?
0 1.3 1 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44
1 1.27 0.95 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99
2 1.24 0.91 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65
3 1.22 0.86 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 1.19 0.82 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 1.17 0.77 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 1.14 0.73 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 1.11 0.68 2.61 2.28 3.41 6
8 1.09 0.64 2.55 213 3.27 5.47
9 1.06 0.59 2.49 1.98 3.12 5.02
10 1.04 0.55 2.43 1.83 2.99 4.65
11 1.01 0.5 2.37 1.68 2.86 4.32
12 0.98 0.46 2.31 1.53 2.74 4.04
13 0.96 0.41 2.24 2.62
14 0.93 0.37 2.18 2.51
15 0.91 0.32 2.12 2.41
16 0.88 2.06 2.31
17 0.85 2 2.22
18 0.83 1.94 2.14
19 0.8 1.88 2.06
20 0.78 1.82 1.99
21 0.75 1.76 1.93
22 0.72 1.7 1.87
23 0.7 1.64 1.82
24 0.67 1.58 1.77
25 0.65 1.52
26 0.62 1.45
27 0.59 1.39
28 0.57 1.33
29 0.54 1.27
30 0.52 1.21
31 0.49 1.15
32 0.46 1.09
33 0.44 1.03
34 0.41 0.97
35 0.39 0.91
36 0.36 0.85
37 0.33 0.79
38 0.31 0.72
39 0.28 0.66
40 0.26 0.6
41 0.23
42 0.2
43 0.18
44 0.15
45 0.13
s = -~ - ) —
B X EE-INEE/REES Z 7 (BR)
LBAS05-2
IKF / B B/E
2 2
% 15 9 15
£ £
i ™ i
g B
& N &
o N o \\\
M o5 M o5 —
N
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE S [kg) WXEE [kg)
LBAS05-5
KF / B 6 #BE 6
— 5 — 5
b b
E 4 E 4
i1 il
3 I ~
Ly ~ Ly ~r~
o
w2 ~ w2 -
® oy S~ ]y
™~
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 01 2 3 456 7 8 9 10111213

WX EE [kg]

R E (kg

i | ST

=

B

b
RE
ITI)?I&
%
\l
=

11 .



ILRE/REE - BIEE—XY | (BasicETIL)
W R R AR REE S S 7 (BR)

LBAS05-10
K / B 1]
7 7
6 6
7 . ¥ s
£ N £ T
BN y o —
—
® 3 ™~ ® 3
Ea Ea
) > — b 2
= =
1 1
0 0
o 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 & 7
WX E [kq] WXE & [kq]
LBAS05-20
K / B 1]
8 8
7 N 7
® 6 ¥ e ~N
W ° W ™
- ™~ - - \
& ' N
=3 S 3
L] L]
g 2 2 o
— 1 1
oo
(:/>) % 12345678 910111213 % 1 2 3 4
_ X EE [kg] HXEE [kg]
W=
S ¥
\'L% LBAS05
=
[kg-m*x10™] B2 FA—2 [mm]
i 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

LBAS05-2 0.082]0.090/0.0980.106|0.114|0.122|0.130/0.138|0.146 | 0.154|0.162|0.170|0.178|0.186 | 0.194 | 0.202
LBAS05-5 0.085]0.093/0.101]0.109|0.117/0.125|0.133 | 0.141|0.149/0.157|0.165|0.173 | 0.181|0.189|0.197| 0.205
LBAS05-10 |0.097]0.105/0.113]0.121/0.129|0.137]0.145/0.153|0.1610.169|0.177]0.185/0.193|0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 |0.145]0.153/0.161]0.169/0.177]0.185]0.193/0.201|0.209 | 0.217/0.224 | 0.232| 0.240| 0.248 | 0.256 | 0.264

. 12



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

W HERE/

TR

LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08 | LBAS08
s -5 -5 -10 -10 -20 -20 ) -5 -10 -10 -20 -20
IKFE/BE E£EB 7K /EE EE K/ #E K/ #E IKFE/EEH EEB 7K /EE 1 EE
ISR/ | R/ RR A | DOREE/ R | DGR/ R | D5 R/ B | 5o R /o P ISR /SRR | PSR /SRR | DR /RSR A | DR/ AR | DGR A/ R | OGRS/ R

[kal [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?]
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 0.67
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 91 0.67
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 92 0.66
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 93 0.65
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 94 0.64
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 95 0.63
6 1.56 1.49 5.42 3.5 6.77 3.91 96 0.63
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 97 0.62
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 98 0.61
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 99 0.6
10 1.51 1.38 5 2.87 5.74 100 0.6
11 1.5 1.36 4.9 2.74 55

12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26

13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03

14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8

15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58

16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37

17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16

18 1.41 117 4.24 2.16 3.96

19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76

20 1.38 1.12 4.06 21 3.57

21 1.37 1.09 3.98 3.38

22 1.36 1.07 3.89 3.21

23 1.35 1.04 3.81 3.03

24 1.34 1.02 BN 2.87

25 1.32 0.99 3.65 2.71

26 1.31 0.96 3.57 2.55

27 1.3 0.94 3.49 2.4

28 1.29 0.91 3.42 2.26

29 1.28 0.88 3.34 2.13

30 1.26 0.86 3.27 1.99

31 1.25 3.2 1.87

32 1.24 3.13 1.75

33 1.23 3.06 1.64

34 1.22 2.99 1.53

35 1.21 2.93 1.43

36 1.19 2.86 1.34

37 1.18 2.8 1.25

38 117 2.74 1.16

39 1.16 2.68 1.09

40 1.15 2.62 1.02

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 1.11 2.41

45 1.09 2.36

46 1.08 2.31

47 1.07 2.26

48 1.06 2.21

49 1.05 217

50 1.04 212

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 1.77

61 0.93 1.74

62 0.92 1.72

63 0.91 1.69

64 0.9 1.67

65 0.89 1.65

66 0.88 1.63

67 0.87 1.61

68 0.86 1.59

69 0.85 1.57

70 0.84 1.56

71 0.84 1.55

72 0.83 1.54

73 0.82 1.53

74 0.81 1.52

75 0.8 1.51

76 0.79 1.51

77 0.78 1.5

78 0.77 1.5

79 0.76 1.5

80 0.76 15

81 0.75

82 0.74

83 0.73

84 0.72

85 0.71

86 0.71

87 0.7

88 0.69

89 0.68

i | ST

=

B

b
RE
r:'l)?rﬁ
%
\l
=

13 e



INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

B A EE-EE/FEEY 77 (BR)

LBASO08-5
KF / B2 » #/E )
¥ 15 N b 15 ~~
E N E T
B N ®q o
il SN il
g 05 g 0.5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 =20 25 30 35
WXEE (k) WXEE [kg)
LBAS08-10
KF / B2 5 #/E 5
6 . \
b b N
g ° £ N
% ‘ N % ’ ‘\
B 3 N = I —
< N < 2
: ~_
S \\_ g ;
— 1
o o)
> 0 0
wn 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
—_— X EE [kg] HXEE [kg]
2
P Bet -
s LBAS08-20
| ~ KF / B2 BE
x\:' 10 9
\'m 9 N 8 \\
7 W@ 5 8 AN 5 7 \\
E I\ E 6 =
g 6 N B g N
® 5 ® NS
= 4 \ = 4 \‘\
S~ N S~ —
2 2 g 2
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
XEE [kg] WX EE [kg]

14

[kg-m*<10™] AHZ bO—2% [mm]

g 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBASO08-5 0.160|0.168|0.176|0.184|0.192|0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271 |0.279|0.287|0.295|0.303 | 0.311 |0.319| 0.327
LBAS08-10 |0.190|0.198|0.206 |0.214|0.222|0.230|0.238|0.246 |0.254 |0.261 |0.269|0.277|0.285|0.293 |0.301|0.309|0.317 |0.325|0.333 | 0.341| 0.349 | 0.357
LBAS08-20 |0.309|0.317]0.325|0.333|0.341|0.349|0.357|0.365|0.373|0.381|0.389|0.397|0.405|0.413 | 0.421|0.429|0.437 | 0.445|0.453 | 0.461|0.469 | 0.477




AdvancedE5 )L

BTN
¥66 000 700/750 ¥87 000 \
1 00/1 50 ¥69,000 800 ¥90,000 \
200/250 ¥72,000
O 5L AN IF1I—5 300/350 | ¥75,000
. N 400/450 ¥78,000 E—ifiF1I=y b
W EX RIS 500/550 | ¥81,000 RAEt | BSES
Lstos i 600/650 ¥84,000 GX-BEND-40, ¥33,000
I e
EEH AWRFE—FPBUBITONTEY FRAE—IBLU K51/ PES FCTER R AT BT TS,
fosiomm | 0 mm (SommEy ) E—SOBRYMITHER AV 7LESRL BHICRY T T RSN E—YDHBIF. BBS FITTRBE NI
Bismm | E—IOV_ATNEEE CHRL LS VIRD FRARE T S RECER LT 2L BREHNET T 2BNNDIET,
BEE—FICE O TIRRMAEAB LS BNIEEHYET,
W EAR{ER BEEFBRA—IN=I\VTE HEREFRE—XV b
BHE—% 50 W A
BUELIEADRE +0.005 mm
HE HEIR—)L 4L ¢ 12 (C58) ¢ A B c
Z2ka—2% 50 mm~800 mm (50 mmEvF) B ¢ A m m
maEme Ry | 1938 ) 666 1 833 LeXs0s-20 @8N
F—LASU—F 20mm | 10mm | 5mm  KFEME @omm BERMERR  Goon BEEEE eomm My | MP [ MR
BATRER" | KE 5kg 8 kg 13 kg A B C A B C A C 24 | 27 | 23
(a) BB | 2k 4k 8 kg 2kg| 900| 270] 351  2kg| 324] 234 812  1kg| 454 454 S .
ERHED (HX) 41N 69N 138 N 5kg| 583| 112| 159 5kg| 119 76| 427 2kg| 218 218 .JEE -'j-_n-\:E_g
FERAMENE W 48 mm X H 65 mm [Z5>SH4X] 040
25 ST+ 131.5 mm LGXS05-10 R o e | sow
5 v IKFEERRF (2to:mm)  EREER(T EFRES (gtn:mm)  EE{EAR 6 mm)
Zy - ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 8% T T 5T ¢ ¢ g — %
WEIRIT 7 —* 30 N& /min~ 100 N£ /min
2kg| 2506] 382 625  2kg| 585 346 2387  1kg| 732 732 mps | SGMJV-A5
BE. ~40°C,35~80 % iEC RRINBR oo —
Emj:)" ’?i MOE“;:&;':; SOURHUEBEECE) ™ gyg| 1368 149 246 _ kg 195 113 1165 _ 2kg 351 351 =" |sGM7u-A
X1, iRV TOR U ERDEE R SV-[1005
%2 BREEEL BE PRERACSoTBBEEIe — 9| 1038 90 150 8kgl 9 o4 M7 4kl 160] 160 -T2 (S50
LBV HUET, HF-KP053*
X3, BN BATRERRRGT SN E—shERo LGXS05-5 _ (HP-KPOSS
MLOEEHTHEDEEELLBTT, KFERE omm  EBEERMAERE  @oon BEERE @oon  SEBRER  |HG-KR053™
%4.21) = UBIET TERADBIAMAIT 7 — S F &R T A B C A B C AC HK-KT053*
TREA< RS L E U — VEIF1000 mm/seclA T 3kg| 4635] 281| 497  3kg| 439 245| 4401  4kg| 183 183 i yrwiio--
CCERE N ORBETT, o 22117 101 179 8k T 17 P GXBEND-0>
e S Snrei? S g o 117| 651826  6kg| 111| 111  co@atT@ERILTL—h
X5, BEIRS|BISEMARM ERBETREY £7, R RBERD T
X IR [ HRE - BHE—A T MI P22 AT BREaL,  _1%kg| 1599] 59| 105 _13kg 42) 241006 _ 8kg| 75 75  (DWRCEUST.
X A4 REH10,000 kmBEDR 54 LAt 5 — LU MEELE TOEH T, FAFI-_v | ShJL—F
X FEWmstERO2Z MO - 213600 mm, _ mmBX | BEES
GX-BEND-40 | KES-M2295-00
( )
LGXS05
75 BHzO—2 (56.5)
31.5621) 3 1361)
= L]
ST .
o
< o L1l
¢g1 A — & % &1/ [ ¢ ol /J
R 4-M5x0.8 10
- 2-¢3H7(*§") % 5
5 (5) S — Lb 48
25, 5% < (81 gg
14532 |«
S B 55 o 7 2
o 22 i i o
- =<
4M4x07}%38 P ‘
J— ez \E—smfI70y2 2%
U&%\I) %L?HRHFE) Qc-M5x0.8
) 25 95 x100 bx50 AS60:) 85
(535 7=/ Y IRMLE) 100 - 0 a 55
@ | . o e o) \©|\\ 33
N 5} © © ’9«0 9,0 € ® l} = - —
R/ 2
g}g( 2l BB
$4H7(*312)RE 5 =
Lc < QeMSEY I
100 50 ABBTEZ R (13)
2135, 35 95 Qax100 Qbx50
BWAFO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 ] 800 1. WiHN'SDANA b v/ IS BEILMETS
Lb 181.5[231.5(281.5/331.5/381.5431.5/481.5/531.5/581.5/631.5/681.5731.5781.5/831.5/881.5931.5 3%2. 5 v FRICTAKEN S Bi5a. v k20U
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 [ 310 | 310 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 ERALTEEL T2,
Qa 010 002 22 2 [ 2255 5[5 [ 5|5 &345)RABEICCARRITHE,
gb g ; ‘21 g 2 15 g 3 g g 9 23 S 1% 141 152 AL F+ Y TERALCTEEL TS,
c BABTPRIL ~ (M5X0.8) 13 =
AhEE (kg 12 [14 1517 [1.9 2022 23 252628293182 3435 %ﬁﬁmﬁpﬁiﬁq< r;‘té(ma JEETE
1J— K20 1333 70661 933 | 800 | 666
BEEE [J—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec) J=F 5 333 266 | 233 [ 200 | 166
EEEE - 80% | 70% | 60% | 50%
- J

z
<
2
g
o
N
<
—
)
>
w

15 I



=
=
2
28
o
N
<
—
)
><
w

Il 16

AdvancedEFIb

BB
¥76 000 || 700/750 ¥97 000 |
100/1 50 | ¥79,000 || 800 ¥100,000 |
200/250 ¥82,000
74 _
@ E—5 L AR IFaT 300/350 | ¥85,000
. ; 400/450 ¥88,000 E—SiFEIFIzY b
EEXER 500/550 | ¥91,000 BRER | EEE
LGXSOSL _ i 600/650 ¥94,000 GX-BEND-40, ¥33,000
v LRl
W FHRIE— SN HITSNTEY FHAE—FBEV KRS/ BBS EICTER B AT BREGF TS,
o — 10 mm (50mmE7) E—SORYUFIHEGE. AV 17N ESBLEBDICRYHIIT LS E— s DREL. HES £ TEFSNL
Bsmm | E-IDOV_ATNEEE TR EE N JRD RN RE T SRR CBELT 5L BRENIE R T 2RNIHY ET,
BET— 5o THRERAEA B S AN ELBUET,
BEEBA—N—/N\VITE B EEFSE— XV b
BHE—5 T00W A
EVELHEADRES +0.005 mm
E HREIR—IL 4L ¢ 12 (C58R) c A B c
ZhO—2% 50 mm~800 mm (50 mmEvF) | B c A w wm
BiEE () m1n?/izc mgegec mr?gcsaec LGXS05L-20 (PN m)
= 3 IKEERIRS etr:mm)  BRETERHEFIRE @trmm)  BEERHE @mm MY | MP | MR
K= JY—F 20 mm 10 mm 5mm
BAAMEE[KT | 12kg | 24kg | 32kg N Cu - 72 | 72 | e
pra 8 | ko s ko 12l kgl 1760 560 427 __ 3ks| 397| 488] 1599 k| 1490] 1490 rm e r——
—RE—
= o T ieoN 33N 8kg] 739] 201] 154  8kg] 107| 128] 528  2kg| 732 732 [=]
SGBABEANTE W28 mm % H 65 mm 12kg| 611] 134] 105 12kg] 52| 61] 331 _ 3kg| 480 480 [55Uo%94Z] 140
2 g 2
25 ST+ 1615 mm LGXS05L-10 R | toow
o) —VEH ISO CLASS 3(1ISO14644-1)HE  KEEEE (gti:mm)  EEEER{HEFDRS (gto:mm)  EEGEER @tmm A—H—% B
IRSIET 7 —*5 30 N£ /min~ 100 N£ /min A B c A B c A c I SGMJV-01
EREEEE.EE [0~40°C,35~80%RH (@BGECL)  6kg 2418) 388] 333  6kg| 277| 316 2194  4kg| 554 554 \HENB® oovormi—
X1, PR COBE LUBROIEE 12kg| 1400, 187| 161 12kg| 101 115] 1086 6kg| 360 360 ., |SV-[]010
%2, BEIEERN G A PRERAIC S >TIARSERIE 2akg 875 86| 74  24kg| 12 14| 276 WF-T22 V2010
LA B ET, HF-KP13*
X3, BRI BARBEEIIRATSNEE—SHERD  LGXS05L5 e (APKPTS
MLoBEEATHEDEBELLETT, KBRS @wom EEREEER  Goon SEEEE  eoon  —oom0) [HGKRIST
¥4.0) = VIRIBETZEROBIZNG| T 7 - #F2BIT T A B c A B c A C HK-KT13
- =3 — [ N . —
%ggég%jg&%gé?;’gmooo mm/seci AT tong| 3144) 254] 225 10kg| 162 181) 2817 _ Skg| 501 501 x$ffiI1=v F<GX-BEND-40>
X5, DS B EBRA . FRBACREUET, 20kg 1850] 120] 106 20kg| 42| 47| 1282 fokg 235 235  SPEBETHIAILH
X NIREE | RS - MM —X T/ NE P23 BT SREEL, 32kg| 1560] 70| 62 a2kg| 0 0 0 _12kg] 190] 190 °
X 714 FEB10000 kmBORS (5 LY 5 - somzEozcomcy, TRl P ZLZLZF

X FEWMETERFOR ~O— 213600 mm.

GX-BEND-40 | KES-M2295-00

e N
LGXS05L
90 BHRANO—2 (71.5)
31.5(x1) 65 .
— 25 13(31)
o
g 1]
+l — © % O —\ Jil i
=3 I N S SR [
b L e
Q °_L\ & o4& © I =t
X 8-M5x0.8 RE10
2-93H7(*§°)RES
=5 ), Lb 48
25 4520 go S (111) 4315
5T 85
= Z I 1 S 1
=] | i N I s | T N o :
4 Q n |
T P ‘
-—* !
Ny TV oaEa T-sBfTOYY Ll
M6x1.0 F 6 y P
(U&é(\l)li¥t¥31ﬁ}ﬁ) 25 20 - Qax100 ; Qbx50 Qc-M5x0.8 uﬁé:;&z)
(68.5 T =TI/ o718 55
|0
28
1ore s +d 3003 g%}% =) -l
f*mE(R) ABRIFE
$4H7(§VY)RES 100 g 2 50 Qe-MSBHSUR
Lc < ABES ()
21.5 35 |20 Qax100 Qbx50
BWMAFO—2 | 50 [ 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 1. AHASDXAHZ by /UL BFILMBETT,
Lb 211.5/261.5[311.5[361.5/411.5/461.5(511.5/561.5/611.5/661.5[711.5[761.5/811.5(861.5[911.5[961.5 ¥2. &V FNICTAGEEITY i5E. &Y hRIUL
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 ERHLTEEL TS0,
Qa 1 1 1 1 3 | 3333316666 6 6 %3457 RABKEICCAERLTTDIEA.
8b 8 2 g g g 23 % g g 150 g ; 120 131 142 153 RRIEWF vy TERALTEEL TS0,
Cc BERTD/RANTRIL N (M5X0.8) ITETRSE
FHEE (9 14 [15 [ 17 [ 18 20 [22 232526 282931 [32|3435]37 15mm],\,(/‘\[:t/l\/—c<féé(,\c
1J—F20 1333 1066/ 933 | 800 | 666
BEEE [U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| U—F5 333 266 | 233 [ 200 | 166
EERT - 80% | 70% | 60% | 50%
\ Y,




AdvancedE5 )L
X BIMAE

¥1 oo 000 | 700/750 ¥128 000
100/1 50 | ¥104,000 || 800/850 | ¥132,000

200/250 | ¥108,000 900/950 | ¥136,000

@ E—JLARMSIF2I—Y 300/350 | ¥112,000 || 1000/1050 140,000
. - 400/450 ¥116,000 1100 ¥144,000 | z—siF@miFa=y r
W ENCRIS 500/550 | ¥120,000 Hams | W
Lsto7 _ i 600/650 | ¥124,000 GX-BEND-40| ¥33,000
I T P
T W FRREE—SHBMIHTDNTEY FHAE—IBEV K S/ BES 2T TER B BBEF TS,
20:20mm (BommEr ) E—SOBRYRIBES AV 1 7LESRL BIICRY T LS N E—5 OBEE. HES FICTEHS N
10:10 mm E—SDVIATNAERTHRL S\ IRE) RN T AR CEEAT 5 BRESHNET T RN B ET,
S:5mm | BEE—YICEOCIRBMEEB S BN ELHIUET,
m BT BFRA—N=I\VTE* N AR E— XV K
BHE—F 100 W A
BUELAERORE +0.005 mm
HE HEIR—)L 4L ¢ 15 (C5#) ¢ A B c
ZbOo—2 50 mm~ 1100 mm (50 mmEvF) | B c A w w
- " 1800 | 1200 | 600 | 300  LGXS07-30 o
BEE (1) mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec ;K E{ERE (stn:mm)  ERETER{{EFDES (gt:mm)  BE(EAR (20 mm) MY [ MP | (ﬁl\fllﬂl'\‘N :
K=Y —F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C 138 | 121 | 121
BARMER[KF | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3084| 1512] 1223 2kg} 1240[ 1445] 2981 _ 1kg| 2340| 2340
(1<) [BE | 2kg | 4kg | 8kg | 16kg 6kg| 1191] 502| 418 6kg| 393| 435| 1063 2kg| 1160] 1160
EIRHESC () 56 N 84N | 169N | 339N 10kgl 957 318 282 10kg\ 245 251 794 u JE ' :E 9
FBEBABEN W 70 mm X H76.5 mm LGXS07-20 g 222 TFAZ] 140
2E ST + 202 mm 7J<SF1§TD§A . (am:cmm Eﬁﬂiﬁﬁflﬁ . ‘*m}':"'") EEﬁﬁilﬁA (m:gm |7y b # | 100w
2 SOCLASSSUSOUBIS VMY “Houg 1031 71| 358 _10kg| 314 305 1168 _ Tkg 0425 3425 A& EES
d o S0 NE /min~ 115 N¢ /min_ 20kg| 1144 187| 189 ~20kg| 132 120] 812 _ 2kg| 1705 1705 (mygymp |SCMIV-O1
ERRFEE.BE  0~40°C,35~80 %RHBBAECL) ~251q] 1820| 169| 182 _25kg 117 103 1249 _ 4kg| 843 843 SGM7J-01
X1, BiRY TORE L B ROIEE Sv-00010
g Lo , LGXS07-10 —xyzSVLOI0
X2, BRERNI BEDBERAITL O TERRSEEIOE ST e wom EEGHEEE oo SEEEE eoen 0 272 [5v201010
K3 B Bk PR RS S e T DI ALB IS A e A e (HE-KPIS™
e ?\}l/?%ﬁﬁbﬁ'ﬂéﬁﬂ)it*ﬁi\bfi?ﬁf‘} 15kg| 2431] 339 373  15kg| 307| 273| 2203 3kg| 1693| 1693 =mW# (%) |HG-KR13"*
4. 5] - SBECCEROIRIEIRSIT Y F AT T 0k 1536 160] 177 _30kg| 107| 94| 1161 _ kg 830/ 830 HK-KT 13"
:@Fﬁ(ﬁféb%iﬁ;?'}—VELQC1000 mm/secA T 45kgl 1188| 101 112 45kg\ 39 35/ 629 8kg| 614| 614 X EIF 1= F<GX-BEND-40>
s Eéggﬁgﬁgggﬁégﬁ?jﬁtgf st LGXS07-5 EDBEB TS LTL— b
RO W = A i CFd ° KB (et:mm)  ERETER{ EFD RS (gti:mm)  EEFAR  etmm) SHE LT o
¢ HGRE | FRTE - BT X i3 P24 B SRS e Rl T (nBEEBIET
30kg| 2918 172| 197 _30kg 122| 106| 2461 _ 6kg| 907| 907 TFFEWI=9JF| SLIL—F
50kg| 2543] 96| 110 _50kg| 34| 30| 1480 _ O9kg| 591| 591 _ HmER | HEHES
85kg| 2031] 49] 56 _85kg| 0| 0| 0 _ 1ekg| 315 315 _GX-BEND-40 KES-M2295-00

X 7747I\§un10 000 kmBFD R Z A & it V5 — K WUM*E LE TOERMTY
X Fapet RO 2 MO — 213600 mm,

LGXS07 S
(=)
13 BMHAO—Y (89) 2
36.7%1) 88 12.7621) H
32 N
= [ S
S 4o ¢ [ 1 ECH
i M T e —
" 77777777777+77777777%#77777:4FH )
B |d L Lk >
N I S \ o1 ] w
> 8-M5x0.8 F& 15
5 2-¢5H7(*§0"?)Fa8
S8 8 ‘ (146.6)
5 558 = Mo 114
=T No> —_ ﬂ ,,,,,
3 3 1 i T ) o
o © I . )|
1 — g <
o
J =
I M6x1 E-sBETOYY
HyTUTBHE %ﬁﬂiﬁﬁ)
4-M40.] 7= 8 l5— (Qa-1)+60 — 95
(775 5=/ 27 18) Qa-M6x1.0 R 7(2) 55
|
| n
f _ _ _ _ - ) 215l E
[Fe R U SRS . L W
b - -®r -® @ -8 QO @m o f
I
Vol
1(R)/2 X AZBRTE
B b el - EA1)70
04H7(*§" )RS 100 & 50 ARy
Lc -
355] 35 [15 130 Qbx100 Qex50
BWAFO—2] 50 [100]150]200]250]300]350]400]450]500]550/600]650/700] 750 | 800|850 | 900 | 950 [10001050[1100 1. Wi SDANZ b/ UL BEIAETY,
Lb _ [252(302[352]402]452(502 552|602 |652|702|752(802(852[902 952 [1002[1052/110211152[1202[12521302 532. 4 v F/RI- CAMAKERTE 2188 £ k221
Lc _ [160[160[160]160]360]360/360|360|360|360(360(360(760|760| 760|760 | 760|760 | 760|760 760 | 760 EEHLCEELTCL Ea0,
33 6‘ g g 8 Z g g 120 1;_9 121 122 123 164 165 165 163 167 163 19 269 20 [ 21 533 47417 (ABBIIED) IC CAMEET T BISA.
o) o O W 3
Qc 1011230 [T 231416 67101112 3456 671879 P& Ty TERAL CEEL TR
Qd 6 | 8 |10 |12 |10 |12 [ 1416|1620 | 22 | 24 |18 |20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 o
FEHEE (ko) 3.0 34 37]4.0]4.3]45485115315659626416770]72 757881838689
J—F30 800 1530[1350/1170] 990] 900|810 720 | 630
- 200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
REEE g 600 510|450 390330300 270240210
/Sl ij—Fp 300 2551225195 165|150 135] 120 105
REHT - 85%]75% 65% 55%150%| 45%|40%| 35%
\§ J

17



AdvancedEFI))
X FiRUfEAS

100/150 | ¥112,000 | 800/850 | ¥161,000
200/250 | ¥119,000 || 900/950 | ¥168,000

300/350 | ¥126,000 || 1000/1050 | ¥175,000

St L e L 400/450 | ¥133,000 || 1100/1150 | ¥182,000

. 500/550 | ¥140,000 || 1200/1250 | ¥189,000 | £—simmira=s
B3T3 600/650 | ¥147,000 N
|_st10 . _ 700/750 | ¥154,000 GX-BEND-60, ¥49,000
T (28]

'J— Ei] § AhO—Y N - e . _ _ .
30:30 EE AEREIE-IHBMUGTONTEI I TAE-IEIU RI/NE BB RICTERB M ST BRZTOTILZSI,
[20:20 mm E-IOBIMIAEI AV ATV ZZRUBIICRUIT T LS N\ E-YDRBIT. HESIICTEBINL

Ho:f0mm | -S5OV 1TIAEE TRBL LS JIEE RN RE T SRECEELE T 2 - BRASHIETTHB/NIHYET,
5:5 mm BEE—FICLOTIRBMAEER LSRN EEHYET,
W E A BHERA—N—\V T8 B BHFATE—X > b
BHE—5 200 W A
#YELIERDRE £0.005 mm
E HREIR—IL4aL ¢ 15 (C58R) c A B c
ZrO0—% 100 mm~ 1250 mm (50 mmEv¥) | B c A V) (1F)
. . 1800 | 1200 | 600 | 300  LGXS10-30 .
RBE (B5) | /sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec KRR Geamm)  EETERMHEAREY  woimm) EEEFRE Gemm MY [ MP | @'\:; n
R=IVRJU—F 30mm | 20mm |10 mm | 5mm A B C A B C A C
EAAMEE" KT | 25kg | 40kg | B0kg | 100kg _10ka| 880 538] 202 _10kg| 272 474 805 _ 1kg| 4142 4142 _ 274 | 274 [ 24
(1) ‘EE 4kg 8kg | 20Kkg | 30kg 20kg| 607| 256| 146 20kg| 118] 192| 480 4kg| 987| 987
—RE—
SRS (E) | 113N | 170N | 341 N | 683N —25Ko| 608| 211] 124 26kg| 93] 147 454 |:|"7' 2
EHRAMEAR W 100 mm X H 99.5 mm LGXS10-20 7529 4Z| [160
25“ ST +175.5 mm IKFERE Ceti:mm)  EREIER{HE B @ BEEAR @oom R BRI | 200w
< : \ A B]C A B]C AT C
oYU -—Ex ISO CLASS 3 (IS014644-1) %4 15kg| 1272] 452] 282  15kg| 253| 388 1162 _ 3kg| 2067| 2067 A—h—% S
RS|ET P —*s 30 N2 /min~90 N& /min 25kg| 756] 254] 158  25kg| 124] 190 631 6kg| 1015] 1015 ) ZE | SCMIV-02
EFRIEER.EE  (0~40°C, 35~80 %RH BBHEC L) ~ 4okg] 468] 142] 88 40kg] 51| 78 313 _ 8kg| 752 752 =I8% '5em7J-02
1. iR Y TORE L AR LGXS10-10 ) E—Toz SLH020
X2, BEIEERNESEPIIERGICL S TIIREREIOE KEEEE eommm  BERMAEER  @won EEEEHR @0mm <A sv2-00020
LIEL\BAHY £, A B c A B C A C HF-KP23
3 BN BXAMHBETII SN E—ShI0  30kg| 1801 299 204 ~30kg| 163 235/ 1630  Sko| 19321 1932 _yme o nGKROTT
MLOEENTDEDENELLETT, 50kg| 1361] 163] 111 _50kg] 69| 99] 1064 _ 10kg| 934] 934 — |SPnee
¥4.7') - ARIFTTEROBISIRSI T —#FEMIIT “gorgl 1273] 87| 59  80kg] 16| 23] 550  20kg| 436 436 HK-KT23
RSN E e o) — VEIF1000 mm/secAT X IFEIF 1= h<GX-BEND-60>
TIERENBONEFETT, LGXS10-5 ED|ABETIISLTL— b
X5, WEIR3| R EARMN EREBE TR ET, KRR eetmimm)  EREERTIMEFIEY  wtwimm) FEEMEAE @:mm N PBEE ) 5
XN /AR - EME—A > M P26 BT BRI, AL TB e A S AN °
30kg| 5603 321] 225 _30kg| 181 258 5193 _10kg| 1018 1018 Frme==vFT SLIT—F
50kg| 3691] 177| 124 _50kg| 79| 113] 3109 _ 20kg| 477 477 [T nRES
80kg| 2614] 95| 67 _80kg] 22| 31] 1555 _30kg| 296] 296 GX-BEND-60 | KEV-M2295-00
100kg| 2218] 68| 48 _100kg 0 0 0

X A4 FEE310,000 kmBEDR S 5 LBt Y - LI BEE LI TOERETT,

= X FHETEFOR MO - 213600 mm.
<
] e N
2 LGXS10
& 88 BWArO—2 (87.5)
H 106£1) % 9.5(:1)
N _ 80
S g | e
o
o Y T
g T I
> Bl L I
w N
2 \ 8-M5x0.8 B 9
2-94H7(*§"2)RE 6
N = - B Lb
Te 2 § o 2-M5x0.8 FE 10 100 6
11.5 9= 2 M6x1.0 K6 . TERA B2 EF =t
Ta° 5| 5| @SIr-Enm % o /iR 287 e 35 Tns
g2 v = " * = - Pt
S| S < | ! | — U= r
1 (a2l ] g{ =N N | I
= : * }
T P27 Ma) AMS08EES  \E-5mAITOYY L g wams_
Qa-M6x1.0 B 12 100 0
88 _ 50 Qcx200 Ld _ 60_ 60 (o) S
70 200 = =S
z 2
S o Y . N t 5 %
o 5 §§§ — 11 O <t a—— \
% + + + + 4 ml\O] '\j% -‘ “ \QE)
$10H7(+99'5 )CHMFES 200 A <ol -2
2-96H7(*8" )7 8 100 Qdx200 CERHFTE FEEA
10£0.02 Lc
Qb-M6R3H 4R

CEBHTEZ fRCE3)

HWAFO—2 [100[1507200]250[300[350]400[450[500]550]600]650[700(750]800[850(900]950[1000[1050[1100111501200[1250 /& 1. Miliin DA N kv /ML BEIE
Lb 275.5[325.5/375.5|425.5/475.5|525.5575.5/625.5|675.5|725.5|775.5/825.5(875.5/925.5/975.5[1025.5|1075.5/1125.5/1175.5[1225.5/1275.5(1325.5/1375.5|1425.6 fIETY,
Lc 100]1501200/250/300/350/400]4501500/550/600]650700/750/800|850/900]950 1000/105011001115011200[1250 ¥2. ERfF+; /1) 7\ (CERNATE) T AAERS

Ld 0 |50 [100[150/200] 50 [100[150(200] 50 [100|150]200] 50 [100[150(200] 50 [100]150[200 50 [100[150 \ERT HARNEERIL h
Qa 8 110101010 [ 12 [12 1212 ] 14 |14 |14 [ 14 [ 16 [ 16 | 16| 16|18 18|18 |18 |20 | 20 | 20 <MBX 10513 EFRE <20 mb{ £>
Qb 416 6]66][8[8]8][8[10[10[10[10]12 12|12 1214 [14|14]14[16]16]16 ELTL R,
Qc 0000101 [1|1[1[2]2 2|23 [3[3|3|4[4]4 4555 15 et T 3=
Qd  [0[0[0 0 0 [ 1|1 1 1 2 2 2]2]3/3(83 3[4 4 /4]4]5 55 RS S T e
FBEE (ko) |4.6]5.1156/6.116.6]7.17.618.118.6(9.119.610.1110.6/11.111.6[12.112.6/13.113.614.1/14.6/15.115.6/16.1 4 ETESCEADESL10mITS
U=Fa0 1800 530/1350[1170[990(900(810[720]630] 540 450 ELET
a0 SRR S SO0 0 o0 s BROLD N cmm e
(mm/sec) —_K D T 2185, —ILEEFNLTERE
J=F5 300 255|225[195(165(150(135[120[105] 90 | 75 ?
- 2ER = B85%I75%|65%|55%/50%/45%/40%/35% 30% 125% LT<izaly, )

18



AdvancedE5 )L
X R B A

100/150 | ¥122,000 | 800/850 | ¥178,000
200/250 | ¥130,000 || 900/950 | ¥186,000

300/350 | ¥138,000 || 1000/1050 | ¥194,000

@ E—Y LAWY F1I—7 400/450 | ¥146,000 || 1100/1150 | ¥202,000
. ;| 500/550 ¥154,000 || 1200/1250 | ¥210,000 | £—sifeiF1=w
W EX RIS 600/650 | ¥162,000 HRE | R
Lst1 2 _ i 700/750 ¥170,000 GX-BEND-60| ¥49,000
s (S 28]
RS W ABRIIE— AR FFONTHY FHAE—TBIV RS/ BBEE FITTER UM BEETOT S,
20:20 mm (B0mmE Y F) E—YORYIHEG AV 17 LESEL BRI T RSN E—YOREL. BB FICTEBI N
10:10 mm E—IOVIATIEEE BB LS IR RIRNHRET SRETEELT 5L BRAEHNEFT ERNIHIET.
BidSmm | BEE—SICLOCRBERMEEB BN ELHYET,
m EAfHE BEEA— NN\’ W EEFEE— X b
BHE—% 400 W A
BYUELRERDRE +£0.005 mm
HE HEIR—)L4a L ¢ 15 (C5) ¢ A B c
ZbOo—2 100 mm~ 1250 mm (50 mmE v F) | B c A w w
. o 1800 | 1200 600 300 LGXS12-30 Nem
BEE M) | |/sec | mm/sec | mm/sec| mm/sec K @RIE @mm)  ESEER(IERES  wom BEEHEE  @0mm MYy [ mP ] (TZRN )
K=Y —F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C 334 | 334 | 294
BATMAR-TAE | soig | s0ka |55k [Tiske ok 1000 0TS O e O ey kel a0o1 oot
M R RE AR K N s o WEEY—TE—5 |
—RE—
=T (f8d) | 225N | 339N | 678N [1360N _35ka| 1343 335] 228 _35kg| 198] 270] 1133 _ 8ko| 952 952 Pl ' T:E 7
FHRABESN A W 125 mm X H 101 mm LGXS12-20 g 277 IFAZ] 0160
25 ST +211.56 mm M’EEA 5 ‘*m:g"" mﬁﬁﬁﬁ 5 @Wé“m) EEﬁﬁlﬁA <$ﬁ=gm> 7y r% | 400w
Y = B ISO CLASS 3 (ISO14644-1)18%  q5g] 2236] 906| 614 _ 15kg| 592 841) 2146 _ 5kg| 2420] 2420 _ *—7—% EIER
RSB P —*s 30 N£ /min~90 N£ /min 30kg| 1293] 429 293 ~ 30kg| 261| 364| 1171  10kg| 1210 1210 hZme | SCMIV-04
EFRRAEE EE  [0~40°C,35~80%RH (BBHE-&)  s0kg| 884 238] 164 _50kg| 126 173] 713 _ 15kg| 805 805 =% [sGM7J-04
51 FIRY TORE L ERDBE _ LGXS12:10 () F—zoz [ SUH0A0
X2, BEEBAEMESCIEREICE OTIIRSREISE KFEEHE (2:mm)  EREIER{HERES (tr:mm) EEEHR  @0:mm) < SV2-01040
LBLEA B ET, A B C A B C A c HF-KP43
3 A EATRUBEMAI SN/ T~ RO 30kg| 3119 609 457 ~30kg| 415 544/ 2988  10kg| 1868| 1868 o vy TiGKRAT
MLOEENTDEDENELIAETT, 50kg| 2430 346] 261 _ 50kg| 216] 281] 2217 _ 15kg| 1225| 1225 = TS LA A
*4.01) — VRETIERORISME| T ~#FEMIIT "gorgl 2430] 199] 151 _ 80kg| 104 134] 1939 _ 25kg| 711 711 HK-KT43
Z@Fﬁ(f:éb%ifg?') — VEI31000 mm/secA T o5kg| 2565] 160] 121 _ 95kg] 74| 95| 1838 X 3T 1=y F<GX-BEND-60>
TIERASNIEBO®RSETT, COEBETIROLATL— K
X5 WERS|RIIFERARE.ERRETCERY T, LGXS12-5 P REERYET
XOOEE RRRE - BT X MIP2BEISEESL,  KFERE @omm EERMGEEE  @oom SEEHE  @omm o
AN W ANNINSE . G A L C_ TFR@I1=vF|] YLJL—F
30kg|11075] 653] 504 _ 30kg| 456] 588/10687 _ 15kg| 1332] 1332 FETE BoES
50kg| 7428] 373| 288 _ 50kg| 239] 308| 6930 _ 30kg| 634] 634 GX-BEND-60 | KEV-M2295-00
80kg| 5449 215] 166 _ 80kg| 117| 150| 4706 _ 45kg| 460] 460
115kg| 4354] 136] 105 115kg| 55 71| 3214

X A4 KE®10,000 kmBED2 51 5 LEE Y5 — & U BEELE COERMTT . z
X FanstERFO X O — 213600 mm. s
s N 2
LGXS12 &
106 BHRO—2 (105.5) H
10.5621) 130 106z1) N
AR 112 | ORET) =
g ( 1 82
g [ il |
I = = f (o3}
v || N { ><
T | I n
N o e
2 \ 8-M6x1.0 F 12
2-0 4H7("4" )R 6 6
315 — @) . Lb ‘ 3515
2|8 “35(]6 | NS08 B 10 125
Kt It - . 50 (67.5)] " (WEEIE2EFT)
| | 2:M6x1.0%26 a8y n 105 C—
E i i 2 ‘ 170 e %
}; 2 (B3| T 7—HF R{TF) > oD - ﬁ[ T — - [ m
B O R ! g[ S A RS
(N [aal * [} (-} B
et = (L) 4M5x08 B2 8 \E-SBIIITOYY \ ~ s Jeg n
Qa-M6x1.0 B 12 by
106 _ 50 Qcx200 Ld _60_60 — s w9 i
70 200 ‘ = < g
0 z S
8 T : PN TS k% s
S - < - N‘\D Ty ]
o + + + + s ~ ] = (,}
¢ 10H7(*3%")CERMT EIS R 200 A e] 0 S 2
2-96H7("§V) B2 8 100 Qdx200
10002 Lc CHIEE HR A
Qb-M6BH 4R

CETEZHAC3)

B2 FO=2]100/150]200]2501300]350/400/450(500[5501600]650(700(750]800]850]900]950 100010501 1001 1501120011250 & 1 FHA SO AN R b /UL BEIE
b 3115361,5411.5461,5511.5561.5611.5661,5711.5761.5811.5861,5911.5961,5[1011 511061 51 1115/116151211 51261 51311 51361 5[141 15/id6ts  AIETT
Lc|100]150/200]250|300[350|400450| 500|550/ 600[650| 7001 7508001850900 [950|100010501 100[1 150[1200/1250 5:2. R4 271 7% (CEBAE) TAMAERYS
) e e Dok s e e w0 Cem e e

a 10>l BFRa <20 i k> &
Qb 466 elels 888100101010 1212]12 12114141414 16 16116 YOEETE At
c e . -
Qd [0 00 00]1 111222153313 314alalalalsib]s RO7 TAMHCHERRELER

FhHHE(k0) 6.5(7.1]7.818.5/0.119.8]10511.2111.812.513.2[13.9114.5/15.2[15.9,16.5[17.2[17.918.6[19 219.9120.621.321.9 IAREEML B <MEX1.0>
y=F30 1800 5301350[1170/990(900(810(720]630] 540 [450 ‘&, H &S CRADES+10mLIT>

gagm/—F20 1200 020/900(780[660[600{540]480]420[ 360 [300 _ ZM=ELFT. ~

el =F10 600 510(450(390/330/300/270/240(210| 180 150 3. BRF* 471 IR (CEBEAE) |- T A KBRS

mmisec) i~ 300 2551225[195[165(150[135[120(105] 90 [ 75 §2#BA. o—L&RHLTERELT

| 2EE = [85%175%[65%[55%[50%45%/40%/35%|_30% [25% < &Ly, )

10 I



AdvancedEFI))
X FiRUfEAS

100/150 | ¥170,000 | 800/850 | ¥233,000
200/250 | ¥180,000 || 900/950 | ¥242,000

300/350 | ¥188,000 || 1000/1050 | ¥251,000

@ E—5LABMFPIF1I—5 400/450 | ¥197,000 | 1100/1150| ¥260,000

] 500/550 | ¥206,000 || 1200/1250 | ¥269,000 | £—sirmir1=y r
W ECEIT 600/650 | ¥215,000 | 1300/1350 | ¥278,000 BEEX | MmN
LGXS16 - ) 700/750 | ¥224,000 | 1400/1450 | ¥287,000 | |GX-BEND-80| ¥69,000

[ZTEE]
T - . - =k R . - .
" ‘ﬁ Nl FHRITE— 5 HBIHTSENTHY FAE—FBED K51/ UL, BES FICCEE.B AT BREF>T S,
ommtys) | E—SOBmUAIEEE. AV 17 LESRL BDCRUHITT S 0 T — 5 DBES. BB F - CEFE NI

E—SOVIATIEEE TR LSRR RIENRET DRECEEL T 2E BREHNETTEB/NABYET.
BAE—FICE O TIRRMAEE RSB EEHIET,
= BEEBA—N—/N\VITE AR E—XV b
BHE—F 750 W A
#YELIERDRE +0.005 mm
E HREIR—IL4a L ¢ 20 (C54R) c A B c
ZhO—2% 100 mm~ 1450 mm (50 mmEyF) | B c A w wm
—— 2400 1200 600 LGXS16-40 N
&R () mm/sec mm/sec mm/sec  kE(EEHE (ptrmm)  BEFTERfHEFDES (ti:mm) EEFERAR @t mm) LN m
< g ST My | MP | MR
K=Y —F 40 mm 20 mm 10 mm A B C A B C A C 706 | 706 | 620
BATMERKE | 45kg 95kg | 130kg 15kg| 2876| 1866] 1253 _ 15kg| 1273| 1801 2798 __ 3kg| 6604 6604
(18) BB | 12kg 28 kg 55 kg 30kg| 3071] 1062] 869 _ 30kg| 884] 999] 2925 _ 6kg| 3834| 3834
EiRHEHS (H“é) 320 N 640 N 1280 N 45kg| 3920/ 810] 731 45kg| 728| 747| 3677 12kg| 3466| 3466 u JE H .U- I-R:E 7
FRRABENE W 160 mm X H 130 mm LGXS16-20 ﬂ:ﬁ\?—]“/*‘)ﬂ'(i\ 0180
2E ST + 242.5 mm K EERR (gtmm)  BEETERH{EFRES gptmm)  EEERRE  @6mm) \U‘y ¥ \ 750 W
) — @ BN :E A B c A B c A C -
;?.JIQ; 5_“ 'SOS%Lsffni:'fgé“ﬁj‘/‘nliLmﬁ 30kg| 3873] 1258] 1100 _ 30kg| 1105] 1195) 3753 _ 10kg| 3411 3411 _ X—h—% sem%\l/igs
g - /min_ 50kg| 2573| 735| 653 _ 50kg| 632 672] 2427 _ 20kg| 1744] 1744  (#)zmjimie |SGMJV-08
SRS WE _0~40C,35~80 %RHUGRUECE) ~gokg| 1801) 441| 395 _8Okg| 361 378| 1615 _ 28kg| 1566 1566 SGM7.)-08
X1, BIEY TOBEL (BRI 95kg| 1584] 363 326 _ 95kg| 289 301| 1378 () F—zoz (SVLOTS
X2 BUERN GBS PRIFRAICL O TIRBERICE T a\ézkE%S
LW B ET, - -
X3, BN BATHERIIBITSNEE— A ERD 7J<SF-1§F‘HH§A . (sfn:gm mﬁﬁ:ﬁﬁ . <am=gm) EEfﬁﬁﬁlﬁA (E‘mg'") =ZBH () |HG-KR73"
8 ful “ 9 A B3
s ol e e e s migiyc _ S0kgl 6270 1030] 1028 _ 50kg| 984 967 6106 _15kg 3444 3444 - _[HKKT/MS
TERL S o E e o) — UEIF1000 mmjsech{ T _ 80kg| 4459 625| 626 _ 80kg| 575 563 4252 _ 30kg| 1689| 1689 X IHF1—" h<GX-BEND-80>
TTEBSNEBORFETT, 100kg| 3075 491] 492 100kg| 439 428 3723 S5kl 801 s01  SPEAETESLTL—R
5. LBIRE|BIIERRM ERBETRLY T, 130kg| 3792] 366] 368 130kg| 313 304| 3429 ! < 7
X hny Sy =y X AR z —
KR R - BT/ MIPIO RIS S0 (gm10,000 kmBBOR 51 5 LEE> 5 - somEmvs comrTy,  Thbae b “a2eeh
X FHFansTEIFO R ~O— 213600 mm. GX-BEND-80 | KEX-M2295-00
P
LGXS16 )
= 1215 BHRhO—2 (121)
s 140 :
3 14.5021) 20 14(21)
S _ T ‘ [ 9%
i g e o
N S B
S e MW — ]
o N o !
> > 8-M8x1.25 B 16
w o 2-96H7(37 ) 8
rigs 8 & Mo 0% 56 - (208)( 1 EMS0ERE 10 150 6
2] 2-M6x1.0% 79 BRI 25
= B E| BRI #ERm) 0 o (MR E27) LT 35 15
(= 2R 0.0 ps e R Y 3
o o > pCY: f n o T
© _': o i | g
&3 i . I %Po ! 09
w1 |, aR F—27(M4) _ \E=sEdlyTavy — 148
Hy TV i 4-M6x1.0 B& 10 Qa-M8x1.25 F& 16 | 160
1215 _ 50 Qcx200 Ld _60__60
70 200 = M3
1 ERHSDANZ by /IS EBEIE T L
BT, o Vs ¢ ‘ R o [oe
SE2. B 1) 7R (CEBUATE) TAEERSS 3 < < < el
ICEAT DABITERIL b <M8X B e i
12553 BTEE <25 mil k> & | mf °
LTLEEL, I - = et Sl et b
B 5y TR CAKES IR 910H7(8 ) CRESHR 200 A 1 e
TDRATUTERIL h<M8X 1.25> 2-98H7(B)FZ 10 100 Qdx200
FETRSKEEDFE+15mblT> 105002 L CHitiE
EHBLET, = Qb-M8F#JUR
SE3. BV 1) 7R (CEBMATE) | C AABR(T CHMESHE(T)
T2Ea. L —ILERINLTEELT
<FEEL,
HWZ FO—2[100 150200 | 250|300 350 [ 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1100]1150[1200[1250[1300[1350/1400[1450
Lb 342 5[392.5442.5/492,5/542, 5592 5642 .5692.5[742.5/792.5/842.5(892.5942.5/992.5[10425[10925|1142.5[1192.5[1242.5[1292.5|1342.5 | 1302.5[1442.51492.51542.5[1592.5 | 16425 1692.5
Lc 150 [ 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 [ 900 [ 950 [1000[1050[1100[1150]1200[1250[1300[1350/1400|1450
Ld 50 [100 150200 50 | 100|150 200 50 [100[ 150|200 | 50 [100]150 200 50 | 100|150 200| 50 [100 150|200 50 | 100 [150
Qa 10 [ 10 [ 10 [10 [ 12 [ 12 [12 [ 12 | 14 | 14 [ 14 [ 14 [ 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22
Qb 6 | 6 668888 [10[10][10] 1012 12 12|12 14 [14 [14| 1416 |16 |16 16| 18] 18 18
Qc 0000 1 1222|2333 3|44 4]4]5|5][5][5]|6]6]6
Q 0000 i 1|2 2223338 3|4 |4[4]4]|5|565][5]5]|6]|6]6
FBHE 12.7[13.7/14.7(15.7|16.6/17.6 | 18.6|19.6/20.6|21.5|22.5|23.5|24.5(25.5|26.5|27.4| 28.4|29.430.4|31.4|32.4|33.3|34.3|35.336.3|37.338.2
J 2400 2160[1920[1680[1440[1320[1200[1080] 960 _[840] 720 | 600
BEEE 1200 1080|960 | 840 | 720 | 660 | 600|540 | 480 |420| 360 | 300
(mm/sec)| J=F 600 540 | 480 [ 420360 [330 300 (270 240 [210| 180 |150
[ - 90%|B0%70%|60% 5% 50%|45%| _40% [35%| 30% [25% )

\

20



AdvancedE5 )L

XRBITG
PRt )
100/150 ¥189,000 800/850 ¥259,000
200/250 ¥199,000 900/950 ¥269,000
300/350 ¥209,000 || 1000/1050 | ¥279,000
@ E—JLARMSIF2I—Y 400/450 | ¥219,000 || 1100/1150 | ¥289,000
) ; 500/550 | ¥229,000 || 1200/1250 | ¥299,000 | £—sirumir1=y
N EX BT 600/650 | ¥239,000 |/ 1300/1350 | ¥309,000 BREX | EEER
Lstzo i 700/750 ¥249,000 | 1400/1450 | ¥319,000 | GX-BEND-80 ¥69,000
T [Z5xE]
W ABRIIE— AR FFONTHY FHAE—TBIV RS/ BBEE FITTER UM BEETOT S,
20 20mm (B0mmE Y F) E—SOBRYIEET AV 17N ESRL BRI T RSN E—YDREIL. HBS FICTERS N
[0:10mm ] E—IOVIATIEEE BB LS IR RIRNHRET SRETEELT 5L BRAEHNEFT ERNIHIET.
BAE—SIL O TIRAMEEE RSB EEHUET,
m B AR BB A—N—=I\VJE W ENFESE—XV b
BHE—% 750 W A
BUELIEADRE £0.005 mm
HE HEIR—)L4a L ¢ 20 (C5#) ¢ A B c
ZbOo—2 100 mm ~ 1450 mm (50 nmEv¥) | B c A w w
. w 2400 1200 600
EEE 2 (10) LGXS20-40 oN-m
RiE= mm/sec mm/sec mm/sec IKEERE (gt:mm)  EEEER{T{EFR S (gt:mm) EEERARE  @tmm) MY MP \ MR =
K=V JU—F 40 mm 20 mm 10 mm T A B T A B T A T 1423 | 1423 | 1251
BATMEE[KFE | 65kg | 130kg | 160kg 20kg| 5460| 2838| 2124 _ 20kg| 2203| 2768| 5351 __ 5kg| 8187 8187
(:E) |ZE | 15kg 35 kg 65 kg 40kg| 7494] 1781] 1626 _ 40kg| 1690 1711] 7259 _ 10kg| 5885| 5885
EIRHESC () 320 N 640 N 1280 N 65kg|10253] 1282] 1270 _ 65kg| 1276 1212] 9808 _ 15kg| 5971| 5971 .ﬁn"j' hE 9
EHBABENA W 200 mm X H 140 mm LGXS20-20 g 277 IFAZ] 0180
2R ST +288.5 mm IKE{ERES (o:mm)  EETEN{I{EFEE (o:mm) BEGEE @@ nm PN | 750w
o) - VEx ISO CLASS 3 (ISO14644-1) A4 A | B | C A B | C Al C A—h—% ETES
L 30Ne/min~S0NEfmin___ o 015 656 8Ok 651 63| 4165 —aigl 260 2603 (W)miimm |SOMIV-08
B ~ 40 ° ~80 %l T g g g 5 FVEAY Y S
ff:::f@ff@b18§f‘£&;’j; BO%RHBRBECE) oong| 4588 755 726 100kg| 707| 685 4249 _35kg| 3174, 8174 S5
KTk CORR LALEAROBE 130k 130k ) F—IVR Qs e
2. BREHAYEL A PBER & > ISR 9 4351 597] 585 130kg 551 526] 3945 SV2-[1075
LENEL B ET, LGXS20-10 HF-KP73
X3, BN BATRERIRE T SNE— SN ERD  KTERE emiom)  ESEER{TMEARES  wmmm) BEMEEE  Goow =SB |HG-KR73F
MLOBEEANTBEDEBELIETT, AT B C T A 1 B T C AT C HK-KT7M3*
4. 71) — VBT TEMAOBISNG| T 7 —#FEMAIT _ 40kg|22572| 2615| 2722 _ 4Okg| 2713| 254522263 _ 20kg| 5173 5178 oo o T
ZEAL S &S, 0! —/EI31000 mmisecliA T 80kg[16750] 1278| 1336 _ 80kg| 1297] 1208[16175 _40kg| 2561| 2661 4 gy cig o TL— 1o
__ CCRRmENIBORRETY, 120kg|14083] 833| 871 120kg| 821| 76313243 _ 65kg| 1604] 1604 (1) pmEE A 55
X5, RIS | BISEMRME ERRETREY LT, 160kg|12387| 610] 639 _160kg| 582 540|11284 ——
X NBERE /R - BT —X NI P32 BT SRS, - : FEII=y | SLIL—F
X A4 K&®10,000 kmBSDR 54 ¥ LB 5 — & U %EOE TOEMTY, HREK BRBES
X BEHEEIOZ FO - 213600 mm. GX-BEND-80 | KEX-M2295-00
( N\
LGXS20
/ 1445 BH2A0-2 (144) =
. 170 . 2
7621) 1 16.5621) g
\ 1110 g
g : SeET cxama H
= i il 3
L R 1 . s
ES k | i —
S, - 1! = D
= 8-M8x1.25 %2 16 (>/<’
2-96H7("3" )RS 8
A3 Lb
20552 5 veo0% . (249) 2-M5x0.8 && 10 200 6
s | | B3 o ) R 50_(995)] — (WERHzE2ER)
T S o0 P T 1T f
¥ | o R i -
£ o
B L 1 - | ¢
1y j—xiﬁ?(w S LRI Qa-M8x1.25 B& 16 -
7T EMEI10RE10 105 25 Qcx200 b 60_60
95 200 ,
LD BOANZ by /I BEL — ! \ g -
fﬁE_GTo o~ S © & el g
SE2. BT TR(CEBAE) CARER ST S Jol =
ICEATRARBNEERIL b<MBX i 8e
12553 BTES<bmE>E 8 -
LTLEZEL, . 4 ° ° . ol o / -
W5y TR OAREEUSICER  2-98H7(7)R 10 200 .
FBAAIUTERIP b<MBX1.25> $10H7(*395) CEBHFES R 100 Qex200
B ETRSCKREOBE+15mMUT> Te )
EHBELET, = - Qb-MBAHFIUR
SES. B U SR (GRRMAE) [ T A RERAT AN CEMME S HR(23)
TBI58. o —ILERNLTEELT
<FEE,
BMA O—2[ 100150200 | 250 300 ] 350 | 400 | 450 | 500 ] 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050[1100[1150/1200[1250[1300[13501400[1450
Lb 388.5/438.5/488.5(538.5/588.5/638.5/688.5738.5/788.5/838.5/888.5/938.5/988.51038.51088.51138.5[1188.5[1238.5/1288.5]1338.5]1388.5[1436.5]1488.51538.5]1588.5]1638.5[ 1688.5 1 738.5
Lc 100 ] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050/1 100/1150[1200]1250[1300[1350[1400/1450
Ld 50 [100] 1501200 50 [100] 150200 50 | 100150200 50 [100|150]200] 50 [100]150[200] 50 | 100150200 50 [100] 150 | 200
Qa 10 [10 [ 10 [10 [12 [ 12 [12 [12 |14 [ 14 [ 14 [ 14 [ 16 | 16 | 16 [ 16 | 18 | 18 [ 18 [ 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 [ 22 | 22 | 22
Qb 4166668888 1010101012 12 1212 |14 14|14 |14 16| 16| 16|16 | 18| 18 18
Qc 00001 1 2 122 23333444455 5]5]6]6]6]6
Qd 0 [0 [0 0011 T [ 212122 331334 4445555666
Afhei (ko) [17.218.5(19.8(21.1]22.4(23.725.0|26.3|27.628.830.1[31.4/32.7|34.035.3[36.6 |37.9|39.2 | 40.4|41.7|43.0|44.3 | 45.6| 46.9|48.2|49.5/50.8 | 52.0
—_[U—F40 2400 2160[1920[1680[1440[1320[1200[1080 960 840 720 | 600
BEE = | @{ 1200 1080/ 960 | 840 | 720 | 660 | 600 [ 540 | 480 [420] 360 | 300
(mm/sec) J=F10 600 540 [ 480420 360|330 300270 240 [210] 180 [ 150
EEET - 90%[80%] 70%60%]55%]50%|45%| 40% |35%| 30% |25%

\

21 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)
B IEE [iREE

LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05 | LGXS05
5 -10 -10 20
BE 7KIE/ERH BE IR /ERH
WRER | DR/ ORI | DR/ R | MR RRRE | DR/ R | DA/ R | DR/ R
[kg] [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 2.1 2.1 4.2 36 5.3 5.3
1 1.91 2.1 3.84 2.4 5.3 5.3
2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98
3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19
4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66
5 1.28 0.99 1.8 2.28
6 1.18 0.87 1.58
7 1.1 0.78 1.42
8 1.02 0.7 1.28
9 0.96
10 0.9
11 0.85
12 0.81
13 0.77
B XS E-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS05-5
T/ B =
KFE / BEH o5 S o5
— 2N — 2 [N
) N ) \
E E N
w 15 ~ w15 N
iﬂﬂ ™ iﬁﬂ
® ~~ ' ™S
" T ™
T 5 T
E 05 2 05
0 0
01234567 8 91011121314 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WOXEE [ka] WXEE [ka]
LGXS05-10
T 52 441
IKF / B2} 45 #E 4
4 \\ 35 M\
T 35 N g \
kY kY \
£ s £ 2
25
g 2 , g 2 \\
T~
B 15 N~ w 15 S~
e T "oy
g 1 £
0.5 0.5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS05-20
o KE / B2 . 8 .
><
w _ s s N
o L L
i =1 E 4 E 4
= uo ~ 4
H § ; ~ 3
| ~ S — S
w5 % 2 % 2
\ B = ; g
- i
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3
WXEE (ko] WXEE [ka]

BBEE—XAVE

[kg-m*x10™] F#HZ bO—2 [mm]

s 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LGXS05-5 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 0.177 1 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297

. 22



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

W NIRRT/ RUEEE

LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO5L | LGXSO05L | LGXSO05L | LGXSO05L LGXSO05L | LGXSO5L | LGXSO5L | LGXSO5L | LGXSO05L | LGXS05L
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -5 -10 -10 -20 -20
K/ BB IR/ EE] IR/ BB EE KFE/EH BB IKE/8 i)
WXEE | IR/ REE | DNEEE/ R | MR/ RRE | IR/ AR | DN/ R | AR/ R WXETE | DNRET/RRET | DR/ RORET | DR/ REE | IR/ AR | DR/ HERE | MR/ AR
[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 18 1.94 1.96
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 19 1.88 1.89
2 2.91 3.03 3.9 4.3 4.66 4.66 20 1.82 1.83
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 21 1.76 1.77
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 22 1.7 1.72
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 23 1.64 1.67
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 24 1.58 1.63
7 2.61 2.28 3.13 3.65 25 1.52
8 2.55 2.13 3 3.44 26 1.45
9 2.49 1.98 2.87 3.24 27 1.39
10 2.43 1.83 2.74 3.04 28 1.33
11 2.37 1.68 2.62 2.83 29 1.27
12 2.31 1.53 2.51 2.63 30 1.21
13 2.24 2.41 31 1.15
14 2.18 2.3 32 1.09
15 2.12 2.21
16 2.06 2.12
17 2 2.04
B X B E-IEE/REEY 7 7 (BR)
LGXS05L-5
/B &
KT/ B a5 B/E 4
3 3.5
— ‘\\ — N
b b 3
2 25 ™~ 2 |
IS NN £ ™~
= \\ = 25 i
# 2 N o \\
e N W2
' 15 ~ = ™~
o N w 15
5o I
= =
0.5 0.5
0 0
02 4 6 8101214161820 2224 26 28 30 32 34 01 23 456 7 8 9 10111213
WXEE [ka] WX EE [ka]
LGXS05L-10
T/ B% &
KF / B2 45 EE 6
4 \\
5
% 35 NS % T ~—
E 3 E 4 —
\
% 2.5 % I
! ! 3
X 2 S %
15 — w2
bl bl
g 1 ]y
0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5 6 7
WX HE [kq] X EE [kg] —
(p)]
LGXS05L-20 ><
T - = . o
-
_ S~ _ s %
% S~ % T oH i@
E 4 ~ E 4 | ~
X \\ X W&
w3 ® 3 G
& N & i
S~ S~
B2 o2 T @
i i
] |
0 0
01 23 45 6 7 8 9 10111213 0 1 2 3 4
WXEE (ko] WX E R [ka]

BBEEE—XAV L

[kg-m>10™]

B FO—2 [mm]

50

100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400

450

500

550

600

650

700

750

800

LGXS05L-5

0.144

0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192 | 0.200

0.208

0.216

0.224

0.232

0.240

0.248

0.256

0.264

LGXS05L-10

0.153

0.161 |/ 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209

0.217

0.225

0.233

0.241

0.249

0.257

0.265

0.273

LGXS05L-20

0.192

0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248

0.256

0.264

0.271

0.279

0.287

0.295

0.303

0.311

23 I



| SXO1

/ BIENY

i’

il
[
T
%

N~
B

24

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W NIRRT/ RUEEE

[Ke) Gy Clrgie) Clrgiie) Clrgiie) Clirgiie) Clirgiie) Clirgie) Clirg LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07 | LGXS07
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 - -5 -10 -10 -20 -20 -30 -
3 EE |kF/ERH| EE [KF/EH| EE | KF/EH| BB EE |[kF/RH| BE |KF/EE| EE [KFE/ERH
ke | TURE/ | IRE/ | ALRE/ | ALRE/ | ARE/ | ARG/ | ADRE/ | MERE/ ke | TURE/ | ILRE/ | AGRE/ | ABRE/ | ARE/ | AIRE/ | AIRE/
kal EEIZE Hﬁ% EEI;Z‘?. HLELZ‘?. HELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘% ﬁﬁ% ﬁ]ilzg lkal HELZ‘% HE)ZE i HE% ﬂﬁlihz‘?. R R
[m/s?] [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?%] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 46 1.03
1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 47 1
2 3.04 2.42 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 48 0.98
3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 49 0.95
4 3.04 2.32 4.75 4.5 5.75 4.47 5.67 50 0.93
5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 51 0.91
6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 52 0.89
7 3.04 217 4.08 3.75 4.85 4.78 53 0.87
8 3.04 212 3.89 3.52 4.57 4.5 54 0.85
9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 55 0.83
10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98 56 0.82
11 3.04 1.97 3.43 3.79 57 0.8
12 3.04 1.92 3.3 3.55 58 0.78
13 3.04 1.87 3.18 3.32 59 0.77
14 3.04 1.82 3.07 3.09 60 0.76
15 3.04 1.77 2.96 2.88 61 0.74
16 3.04 1.72 2.86 2.68 62 0.73
17 3.04 2.77 2.49 63 0.71
18 3.04 2.69 2.31 64 0.7
19 3.04 2.6 2.14 65 0.69
20 3.04 2.53 1.98 66 0.68
21 2.82 2.46 1.83 67 0.67
22 2.64 2.39 1.69 68 0.66
23 2.48 2.32 1.56 69 0.65
24 2.33 2.26 1.44 70 0.64
25 2.21 2.21 1.32 71 0.63
26 2.09 2.15 72 0.62
27 1.99 241 73 0.61
28 1.9 2.05 74 0.6
29 1.81 2 75 0.59
30 1.78 1.96 76 0.58
31 1.66 1.91 77 0.57
32 1.6 1.87 78 0.56
33 1.53 1.83 79 0.56
34 1.48 1.79 80 0.55
35 1.43 1.76 81 0.54
36 1.38 1.72 82 0.53
37 1.33 1.69 83 0.53
38 1.29 1.66 84 0.52
39 1.25 1.63 85 0.51
40 1.21 1.6
41 1.18 1.57
42 1.14 1.54
43 1.11 1.51
44 1.08 1.49
45 1.05 1.46
AT = ~ P o—
B RXEE-IEE/BEET 77 (BXR)
LGXS07-5
KT/ B EE
3.5 3
3 _ 25 —
k%) k) —
E 25 \ E 2 I
o2 i T~
# \ 15
B 15 N\ B
N ~
i1 \\ il 1
g ~— |
= os — = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 2 4 6 8 10 12 14 16 18
HXEE [kg) WOXEE [ka]
LGXS07-10
K / B ; 2B 6
6 5 ™~
& 5 T~
d g
E 5\ E 4 T~~~
B4 N\ i ~~
w N M3
B 3 N "
~ \ ~
W o2 I~ 5 2
a 1 \\\ = .
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 1 2 3 4 5 6 7 8 9
XEE [kg] HXEE [kg]




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS07-20
KFE / BEH S
8 7
7 6
g 6 \\ g 5 —
£ 5 £ \\
i1 w4
®oog i)
= B 3
w3 %
2 ™ 22
| | T~ | 1
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WX EE [kg] WX EE [kg]
LGXS07-30
KFE / BEH S
8 8
7 7
g 6 \\ g 6 e ——
E 5 ™~ E 5
i1 T~ L4
! S~ =
& %
w8 w3
i i
= =
1 1
0 0
01 23 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1 2 3
WX EE [kg] WX EE [kg]

[kg-m><10] BHZ FO—2 [mm]

#Hig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LGXS07-5 0.623]0.643|0.662|0.682|0.701[0.721|0.740 |0.760|0.779]0.799 | 0.818 | 0.838 | 0.857 | 0.877 | 0.896 | 0.916| 0.935 | 0.955|0.974 | 0.994 | 1.013 | 1.033
LGXS07-10 |0.644|0.663|0.683|0.702|0.722|0.741]0.7610.780 | 0.800|0.8190.839 | 0.858 | 0.878 | 0.897 | 0.917 | 0.936 | 0.956 | 0.975|0.995 | 1.014 | 1.034 | 1.053
LGXS07-20 |0.728|0.747|0.767|0.787 | 0.806 | 0.826 | 0.845 | 0.865 | 0.884 | 0.904 | 0.923 | 0.943 | 0.962|0.9821.001 |1.021|1.040/1.060|1.079/1.099 |1.118|1.138
LGXS07-30 |0.885|0.905|0.924|0.944|0.963/0.983|1.002|1.022|1.041|1.061|1.080|1.100|1.119|1.139|1.158|1.178/1.197|1.217|1.236|1.256 | 1.275| 1.295

—
(a3)
><
w

o =

JAX—TH
BIEH / BI%

25 I



ILHRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

- »:
W NEEE /REEE
LGXS10
LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10 | LGXS10 | LGXS10 [ LGXS10 [ LGXS10
-5 -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30 - -5 -10 -10 -20 -20 -30 -30
3 EE |kF/EH| EE |KF/EE| EBEE |[KFE/EH| EE EE |[kF/EH| EE |KF/EH| EE |[KTE/EH| =S
ke | TURE/ | IRE/ | ALRE/ | ALRE/ | ARE/ | ARG/ | ADRE/ | MERE/ ke | DRE/ | MLRE/ | ALRE/ | ADRE/ | EE/ | WRE/ | ERE/ | IRE/
kal EEIZE Hﬁ% ﬂﬁ&l;z‘?. Jﬁlﬂz‘% HELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘i ﬁ&izg ﬁ]ilzg lkal HE);‘% HE)ZE EEIZE H:E% Hﬁ&';z‘?. Hilﬂz‘?. IHELZ‘% ;ﬁiﬁlzg
[m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 90 0.94
1 2.25 1.87 6.78 3.27 6.54 7.86 9.75 9.75 91 0.93
2 2.23 1.85 6.67 3.24 6.49 7.6 9.75 9.75 92 0.92
3 2.21 1.82 6.56 3.22 6.44 7.35 9.75 9.75 93 0.92
4 2.19 1.8 6.46 3.2 6.39 7.09 9.75 9.75 94 0.91
5 217 1.77 6.35 3.17 6.34 6.84 9.75 95 0.9
6 2.15 1.75 6.25 3.15 6.29 6.59 9.75 96 0.89
7 2.13 1.72 6.14 3.13 6.24 6.33 9.75 97 0.89
8 2.11 1.7 6.04 3al 6.18 6.08 9.75 98 0.88
9 2.09 1.67 5.94 3.08 6.13 9.01 99 0.87
10 2.07 1.65 5.84 3.05 6.08 8.38 100 0.86
11 2.05 1.62 5.74 3.03 6.03 7.83
12 2.03 1.6 5.64 3 5.98 7.34
13 2.01 1.57 5.54 2.97 5.93 6.91
14 1.99 1.55 5.44 2.95 5.88 6.53
15 1.97 1.52 5.34 2.92 5.83 6.19
16 1.95 1.5 5.25 2.89 5.78 5.89
17 1.93 1.47 5.16 2.87 5.73 5.61
18 1.91 1.45 5.06 2.84 5.68 5.36
19 1.9 1.42 4.97 2.81 5.63 5.13
20 1.88 1.39 4.88 2.78 5.58 4.91
21 1.86 1.37 4.79 5.53 4.72
22 1.84 1.34 4.7 5.48 4.54
23 1.82 1.32 4.61 5.42 4.37
24 1.8 1.29 4.52 5.37 4.22
25 1.79 1.27 4.44 5.32 4.07
26 1.77 1.24 4.35 5.27
27 1.75 1.22 4.27 5.22
28 1.74 1.19 4.18 5.17
29 1.72 1.17 4.1 5.12
30 1.7 1.14 4.02 5.07
31 1.68 3.94 5.02
32 1.67 3.86 4.97
33 1.65 3.78 4.92
34 1.63 3.7 4.87
35 1.62 3.62 4.82
36 1.6 3.55 4.77
37 1.59 3.47 4.71
38 1.57 3.4 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.54 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 1.51 3.11
43 1.49 3.04
44 1.48 2.97
45 1.46 2.91
46 1.45 2.84
47 1.43 2.77
48 1.42 2.71
49 1.41 2.65
50 1.39 2.58
51 1.38 2.52
52 1.36 2.46
53 1.35 2.4
54 1.34 2.34
55 1.32 2.29
56 1.31 2.23
57 1.3 217
58 1.28 212
5 59 1.27 2.06
>< 60 1.26 2.01
w 61 1.25 1.96
62 1.23 1.91
63 1.22 1.86
m = 64 | 1.21 1.81
P Bt 65 1.2 1.76
oH i 66 | 1.18 1.72
|~ 67 | 1.17 1.67
% & 68 1.16 1.62
\U B 69 1.15 1.58
70 1.14 1.54
7 @ 71 1.13 1.49
72 1.12 1.45
73 1.1 1.41
74 1.09 1.37
75 1.08 1.33
76 1.07 1.3
77 1.06 1.26
78 1.05 1.23
79 1.04 1.19
80 1.03 1.16
81 1.02
82 1.01
83 1
84 0.99
85 0.99
86 0.98
87 0.97
88 0.96
89 0.95

26




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS10-5
T /B2
K / B ot EE 2
1.8
— 2 \\\ — 16
E \\ E 14
i 15 \ 1 1.2
i \\ ®]o
< 1 T— o 08
i e B oo
il W 0
B 05 B 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
WXEE [k WoXE & [kg]
LGXS10-10
Iz BE
K / B s EE 35
7 3 ““
= 6 \ b o
kY 2 25
£ 4 N E
# w2
w4 bl
3 B 15
N 3 N N
o N o
g o g
s N~ = o5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WX E [kg] WX E R [kg)
LGXS10-20
K/ BEH 5 EE 0
o 8 Pl
— o — T
2 5 T~ ¥ 7 T
£ T~ E 6
w4 w5
bl bl
® 3 ® 4
~ ~
i " 3
g g,
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [ka] XEE [ka]
LGXS10-30
v/ BE
KF / B2 12 EHE 12
_ 10 _ 10
k% k%
E 8 N E 8
£ N £
L] "
g E i
B4 S~ B4
bl &
g ] 2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 2 3 4 5
WXEE [kq] WX EE [kg]

[kg-m*<10™] BH#HZ bO—2 [mm]

s 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050|/1100|1150|1200| 1250
LGXS10-5 - ]0.686|0.706|0.726|0.745|0.765|0.784(0.804|0.823|0.843|0.862|0.882|0.901(0.921|0.940(0.960/0.979|0.999|1.018/1.038|1.057|1.077|1.096|1.116/1.135
LGXS10-10 - 10.707|0.726|0.746|0.765|0.785|0.804|0.824|0.843|0.863|0.882|0.902|0.921|0.941|0.960(0.980|0.999|1.019|1.038|1.058|1.077|1.097|1.116|1.136/1.155
LGXS10-20 - ]0.789|0.809|0.828|0.848|0.867|0.887|0.906|0.926|0.945|0.965|0.984(1.004|1.023|1.043|1.062|1.082|1.101|1.121|1.140{1.160|1.179|1.199(1.218/1.238
LGXS10-30 - 10.944/0.963|0.983|1.002(1.022|1.041|1.061|1.080|1.100{1.119|1.139(1.158|1.178|1.197|1.217|1.236|1.256|1.275|1.295|1.314|1.334|1.353|1.373/1.392

| SXO1

/ BB

4

T
[
i
%
\I
=

BE

27 I



| SXO1

/ EIEY

i’

il
[
T
%

N~
B

28

ILERE/RLRE -

BEE—X b~ (AdvancedET)L)

W HERE /R

padiy

LGX5512 LGX5512 LG)1((3112 LG)1(312 LG)§312 = LG)§(5)12 LGXS12 LGXS12 LGXSS12 LG)§g12 LG)1(312 LG)§312 LG)§312 LG)§312 LGXS12
3 EE |kF/EH| EE [KF/EH| EE | KF/EH| BB EE |kF/EH| EE  [KF/EH| EE | kF/EH| BE
RxEE MREE/ | MREE/ | MEE/ | MREE/ | MDRE/ | MRE/ | OMEE/ ) OARE/ BxEE MREE/ | MRE/ | MGRE/ | BREE/ | MDEEE/ | MEE/ | OMRE/ | ADRE/

kal EEIZE Hﬁ% Jﬁ&l;z‘?. HLELZ?. IHELZ‘% ;ﬁiﬁkz‘i ﬁﬁizg ﬁlilzg kal HELE‘? HE’ZE EEIZE HE% Hﬁ&g Hili’;z?. IHELZ‘% ;ﬁﬁkz‘?
[m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s7] [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s?]

0 2.27 1.9 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 90 0.94 1.09

1 2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 91 0.93 1.06

2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 92 0.92 1.08

3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 93 0.91 1.01

4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 94 0.9 0.98

5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 95 0.9 0.96

6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 96 0.89

7 212 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 97 0.88

8 21 1.69 7.54 chil 8.28 6.07 9.75 9.75 98 0.87

9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 99 0.87

10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5I574 8.37 100 0.86

11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 101 0.85

12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 102 0.84

13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 103 0.84

14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 104 0.83

15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 105 0.82

16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 106 0.82

17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 107 0.81

18 1.91 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 108 0.81

19 1.89 1.41 6.21 2.81 6.61 5.12 109 0.8

20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 4.91 110 0.79

21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 111 0.79

22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 112 0.78

23 1.82 1.31 5.76 2.69 6.1 4.37 113 0.78

24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 114 0.77

25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 115 0.77

26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93

27 1.75 1.21 5.32 5.63 3.81

28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69

29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58

30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47

31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37

32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28

33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19

34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11

35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03

36 1.6 0.99 4.43 4.76

37 1.58 0.96 4.33 4.67

38 1.57 0.93 4.24 4.6

39 1.55 0.91 4.15 4.52

40 1.53 0.88 4.06 4.45

41 1.52 0.86 3.97 4.38

42 1.5 0.83 3.88 4.31

43 1.49 0.81 3.8 4.25

44 1.47 0.78 3.71 4.19

45 1.46 0.76 3.63 4.13

46 1.44 3.54 4.07

47 1.43 3.46 4.02

48 1.42 3.38 3.97

49 1.4 3.3 3.93

50 1.39 3.22 3.89

51 1.37 3.15

52 1.36 3.07

53 1.35 3

54 1.33 2.92

55 1.32 2.85

56 1.3 2.78

57 1.29 2.71

58 1.28 2.64

59 1.27 2.58

60 1.25 2.51

61 1.24 2.44

62 1.23 2.38

63 1.22 2.32

64 1.2 2.26

65 1.19 2.2

66 1.18 2.14

67 1.17 2.08

68 1.16 2.02

69 1.14 1.97

70 1.13 1.92

71 1.12 1.86

72 1.11 1.81

73 1.1 1.76

74 1.09 1.71

75 1.08 1.66

76 1.07 1.62

77 1.06 1.57

78 1.05 1.58

79 1.04 1.48

80 1.03 1.44

81 1.02 1.4

82 1.01 1.36

83 1 1.32

84 0.99 1.29

85 0.98 1.25

86 0.97 1.22

87 0.96 1.18

88 0.95 1.15

89 0.94 1.12



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS12-5
T /B
K/ B 05 S )
1.8 N
— 2 \\ — 16 \\
2 N 2 14 S
w15 1.2 .
W ~N #® s
.w N 8
3 1 ~~ % 0.8 S
i T~ oo
= 05 2 04
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
WX EE [kg] WX EE [kg)
LGXS12-10
T/ EE B
K/ BEH 10 E: 3] a5
9 3 T
— 8 N\ & ~~~~\
ﬁ 7 N é 25
w6 w2
® 5 ®
g B 15
o~ o~
wo o
el ~ B
= f S = 05
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
WXE R [kg] WXE R [kg)
LGXS12-20
T /B
K/ B 12 £E 9
_ 10 _ 8 N g
% N ¥ 7 ~
u g £ o —
5
M 6 ™~ ® ~
% ~ X
w4 — w3
! %,
= 2 =
;
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXEE (ko] WXEE (ko]
LGXS12-30
T /B
KFE / BER 12 =B 12
_. 10 _ 10
f 6 W 6
S N S
w4 w4
o ~ o
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
WX EE [kg] WX EE [kg]

BEHEE—XVE

[kg-m*10*] AR FO—2 [mm]

Hwig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200 1250
LGXS12-5 0.702|0.721]0.741{0.761/0.780/0.800|0.819]0.839/0.858|0.878|0.897|0.917|0.936/0.956|0.975|0.995|1.014/1.034|1.053/1.073|1.092|1.112|1.131]1.151
LGXS12-10 0.7330.753/0.772(0.792/0.811/0.831/0.850|0.870/0.889/0.909|0.928|0.948|0.967|0.987|1.006(1.026/1.045|1.065|1.085|1.104/1.124(1.143]1.163(1.182
LGXS12-20 0.862|0.881|0.901/0.920|0.940|0.959|0.979|0.998|1.018|1.037|1.057|1.076(1.096|1.115[1.135/1.154/1.174|1.193|1.213|1.232|1.252|1.271|1.291|/1.310
LGXS12-30 1.092/1.111|1.131/1.150/1.170/1.189/1.209/1.228|1.248|1.267|1.287/1.306|1.326|1.345(1.365/1.384|1.404/1.423|1.443|1.462|1.482/1.501/1.521|1.540

| SXO1

il

/ %

4

T
[
i
%
\I
=

BE

29 I



ILHRE/FRE - BiEE—X > b (AdvancedET )LL)
B IEE [iREE

LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16 | LGXS16
-10 -10 ) -20 -40 -40 -10 -10 -20 E -4 -40
Ik /B EEH K /B2 41 EE IKE/ERH #E IKE/ERH EE Ik /E EEH IKFE/EH EE
DR/ R | DRAE/ LR | NIREE/ R | AR/ SRR | MR/ R | MR/ R WREER | MR/ R | DR/ R | MR/ R | MR/ R | DR/ R | R/ R
[kal [m/s?) [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s7] [m/s?) [kgl [m/s?] [m/s?] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?]
0 5.07 338 7.6 7.99 9.6 9.6 90 278 311
1 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 91 276 3.09
2 5.01 3.69 7.36 7.47 9.6 8.45 92 273 3.07
3 4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 93 2.71 3.05
4 4.96 3.59 7.14 6.97 9.6 73 94 268 3.03
5 4.94 354 7.03 6.72 9.6 6.74 95 2.66 3.01
6 4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 96 2.63
7 4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 97 2.61
8 4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 98 258
9 4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 99 2.56
10 4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 100 253
11 4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 101 25
12 476 3.19 6.37 5 8.8 2.81 102 2.48
13 474 3.14 6.29 4.76 8.45 103 2.45
14 471 3.09 6.2 453 8.13 104 243
15 4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 105 2.4
16 4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 106 2.38
17 4.63 2.94 5.97 3.82 73 107 2.35
18 4.61 2.89 5.9 359 7.05 108 233
19 4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 109 23
20 4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 110 2.28
21 453 2.73 5.68 2.9 6.42 111 2.25
22 451 2.68 5.62 2.68 6.23 112 2.23
23 4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 113 22
24 4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 114 2.18
25 4.43 253 5.42 2.01 5.73 115 215
26 4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 116 212
27 4.38 2.43 5.3 1.57 5.43 117 2.1
28 4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 118 2.07
29 4.33 2.33 5.19 517 119 2.05
30 43 2.28 5.13 5.05 120 2.02
31 4.28 2.23 5.08 4.93 121 2
32 4.25 2.18 5.02 4.82 122 1.97
33 4.23 213 4.97 4.71 123 1.95
34 42 2.08 4.92 461 124 1.92
35 418 2.03 4.87 4.51 125 1.9
36 415 1.98 4.82 4.42 126 1.87
37 413 1.93 4.77 4.33 127 1.85
38 4.1 1.87 472 4.24 128 1.82
39 4.08 1.82 467 416 129 1.79
40 4.05 1.77 4.63 4.08 130 1.77
41 4.03 1.72 4.58 4
42 4 1.67 4.54 3.93
43 3.97 1.62 45 3.86
44 3.95 1.57 4.46 3.79
45 3.92 1.52 4.41 372
46 3.9 1.47 437
47 3.87 1.42 4.33
48 3.85 1.37 4.29
49 3.82 1.32 4.26
50 3.8 1.27 4.22
51 3.77 1.22 418
52 375 1.17 414
53 372 1.12 411
54 37 1.07 4.07
55 3.67 1.02 4.04
56 3.65 4
57 3.62 3.97
58 3.59 3.94
— 59 357 3.9
() 60 3.54 3.87
61 3.52 3.84
(>/<) 62 3.49 3.81
_ 63 3.47 3.78
- 64 3.44 3.75
= 65 3.42 3.72
FE B 66 3.39 3.69
H i . )
67 3.37 3.66
= 68 3.34 3.63
® & 69 3.32 3.61
\ B 70 3.29 3.58
- 71 3.27 3.55
72 3.24 3.53
73 3.21 35
74 3.19 3.47
75 3.16 3.45
76 3.14 3.42
77 311 3.4
78 3.09 3.38
79 3.06 3.35
80 3.04 3.33
81 3.01 3.31
82 2.99 3.28
83 2.96 3.26
84 2.94 3.24
85 2.91 3.22
86 2.88 3.19
87 2.86 317
88 2.83 3.15
89 2.81 3.13

Il 30



NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iXEE-INEE/BREES Z 7 (BR)
LGXS16-10
KT/ BER FE
6 4
35
— 5 \ — N
ke » 3
é . \\ g , N
o ~_ W 25
"3 ™~ i B
il 2 - o 1.5
e -
= 1 =
0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
WX & (kg] WX E R [kg)
LGXS16-20
K/ BEH o FEE R
7 \\ 8
o N = 7
L 6 N K
E N E 6
L N w5
i 4 \\\ i
&= [ —r— &= 4
L - o ™N
# w3 NG
- e 2 NG
< < ‘\
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8101214161820 2224 2628 30
#XE 2 (ko % HEE [kq)
LGXS16-40
Iz B¥
K/ BEH 12 ESE 12
_ 10 _ 10 N
é 8 é 8 S
il L N
% e \\ % ° ~
B4 ™~ — B4 ™
! ! ~
= 2 = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 01234586 7 8 910111213
WXEE [kg] WX EE [kg]

BEEE—XAVE

[kg-m>10%] B2Z FO—2 [mm]

WiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100|1150/1200|1250(1300|1350/1400|1450
LGXS16-10 2.433(2.495/2.557|2.6182.680|2.742|2.803|2.865|2.927|2.988|3.050|3.112(3.173(3.235|3.297|3.358,3.420|3.482(3.543|3.605|3.667|3.728|3.790|3.851|3.913(3.975|4.036|4.098
LGXS16-20 2.653|2.715/2.777|2.838|2.900|2.961|3.023/3.085/3.146/3.208|3.270(3.331|3.393|3.455|3.516|3.578|3.640|3.701|3.763|3.825|3.886|3.948/4.010/4.071|4.133|4.195|4.256/4.318
LGXS16-40 3.624/3.685|3.747|3.809|3.870(3.932|3.994|4.055|4.117|4.179/4.240|4.302|4.364|4.425|4.487|4.548|4.610/4.672|4.733|4.795/4.857|4.918|4.980|5.042|5.103/5.165|5.227|5.288

—
(a3)
><
w

o =

*¥—3F
BIEH / BI%

i~

31 I



| SXO1

/ EIEY

i’
N

il
[
T
%
\l

4
B®

32

ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

W HNERE /iRRE

LGXS20 LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20 | LGXS20
HiE -10 -20 -40 -40 -10 -10 -20 - -40 -40
7K /EEH #E KT /R H EEB KT /R H EEB K /EEH EE K /BEH £E
WOXER | SR/ R | R/ R | R/ R | AOREE/ R | DR/ R | D05 R/ R ISR/ | R/ RR T | DR/ R | DR/ R | 0GR/ R A | 5o R /SR

[kg] [m/s?] [m/s?] [m/s7] [m/s?) [m/s?) [m/s?] [m/s?) [m/s?] [m/s?]
0 25 3.8 7.8 b 9.61 9.61 90 1.07 2.28
1 25 3.74 7.7 9.67 9.61 9.12 91 1.06 2.25
2 25 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 92 1.05 2.22
3 25 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 93 1.04 2.19
4 25 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 94 1.03 217
5 25 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 95 1.02 2.14
6 25 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 96 1.01 212
7 25 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 97 1 2.09
8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 98 0.99 2.07
9 25 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 99 0.98 2.05
10 25 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 100 0.97 2.02
11 25 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 101 0.96 2
12 25 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 102 0.95 1.98
13 25 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 103 0.94 1.96
14 25 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 104 0.94 1.94
15 25 3.04 6.47 5.89 7.6 24 105 0.93 1.92
16 25 2.99 6.39 5.62 7.34 106 0.92 1.9
17 25 2.94 6.31 5.35 71 107 0.91 1.89
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 108 0.9 1.87
19 25 2.83 6.15 4.81 6.67 109 0.9 1.86
20 25 2.78 6.07 4.54 6.47 110 0.89 1.84
21 25 2.73 5.99 4.27 6.28 111 0.88 1.83
22 25 2.68 5.91 4 6.11 112 0.87 1.81
23 25 2.63 5.83 3.73 5.94 113 0.87 1.8
24 25 2.58 5.76 3.46 5.78 114 0.86 1.79
25 25 2.53 5.68 3.19 5.63 115 0.85 1.78
26 25 2.48 5.6 2.92 5.49 116 0.84 1.77
27 25 2.43 5.53 2.65 5.36 117 0.84 1.76
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 118 0.83 1.75
29 25 2.33 5.38 211 5.11 119 0.82 1.74
30 25 2.28 5.31 1.84 4.99 120 0.82 1.78
31 25 2.23 5.24 1.57 4.88 121 0.81 1.72
32 25 2.18 5.17 1.3 4.77 122 0.8 1.72
33 25 2.13 5.1 1.03 4.67 123 0.8 1.71
34 25 2.08 5.03 0.76 4.57 124 0.79 1.71
35 25 2.03 4.96 0.5 4.48 125 0.79 1.7
36 2.44 1.98 4.89 4.39 126 0.78 1.7
37 2.38 1.93 4.82 4.3 127 0.77 1.69
38 2.33 1.87 4.76 4.22 128 0.77 1.69
39 2.28 1.82 4.69 4.14 129 0.76 1.69
40 2.23 1.77 4.63 4.06 130 0.76 1.69
41 2.18 1.72 4.56 3.99 131 0.75

42 2.14 1.67 4.5 3.91 132 0.75

43 2.09 1.62 4.43 3.85 133 0.74

44 2.05 1.57 4.37 3.78 134 0.74

45 2.01 1.52 4.31 3.71 135 0.73

46 1.97 1.47 4.25 3.65 136 0.73

47 1.94 1.42 4.19 3.59 137 0.72

48 1.9 1.37 4.13 3.53 138 0.72

49 1.87 1.32 4.07 3.48 139 0.71

50 1.83 1.27 4.01 3.42 140 0.71

51 1.8 1.22 3.95 3.37 141 0.7

52 1.77 1.17 3.9 3.32 142 0.7

53 1.74 1.12 3.84 3.27 143 0.69

54 1.71 1.07 3.79 3.22 144 0.69

55 1.68 1.02 3.73 3.17 145 0.68

56 1.66 0.96 3.68 3.13 146 0.68

57 1.63 0.91 3.63 3.08 147 0.67

58 1.61 0.86 3.57 3.04 148 0.67

59 1.58 0.81 3.52 3 149 0.66

60 1.56 0.76 3.47 2.96 150 0.66

61 1.53 0.71 3.42 2.92 151 0.66

62 1.51 0.66 3.37 2.88 152 0.65

63 1.49 0.61 3.32 2.84 153 0.65

64 1.47 0.56 3.27 2.8 154 0.64

65 1.45 0.51 3.23 2.77 155 0.64

66 1.43 3.18 156 0.64

67 1.41 3.13 157 0.63

68 1.39 3.09 158 0.63

69 1.37 3.04 159 0.62

70 1.35 8 160 0.62

71 1.34 2.96

72 1.32 2.92

73 1.3 2.87

74 1.29 2.83

75 1.27 2.79

76 1.26 2.75

77 1.24 2.72

78 1.23 2.68

79 1.21 2.64

80 1.2 2.6

81 1.18 2.57

82 117 2.53

83 1.16 25

84 1.14 2.46

85 1.13 2.43

86 1.12 2.4

87 1.11 2.37

88 1.1 2.34

89 1.08 2.31




NLERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

B iEEE-INEE/REES Z 7 (BR)
LGXS20-10
IKF /B 3 B 4
35 N
25 N
A \ % 8 \\
£ 2 \ £ N
25
o \ o N
MW 15 w2 N
& S5
W N I N
- ~ 2o ~N
= 05 = os NG
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 50 60 70
WXE 2 (ko] WX E=E [ka]
LGXS20-20
K/ Bt 9 #EE 12
8
10
E 6 E 8 \\
5 i
" NN M 6
7 4 N =
o~ o~
w3 ™ w4 N
] ~ ] ~N
| 2 - 5, N
1
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WX & [ka] WX & [ka]
LGXS20-40
T/ BE
KT / B2 ” e "
_ 10 _ 10 ~
E s N\ E 8IS
i AN i N
6 LN ® 6 NG
R4 R 4 ™
" ~ " N~
= 5 = 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WXE 2 [kg] WXE R [ka]

BBEE—XVE

[kg-m>10°] BHZ FO—2 [mm]

## | 50 | 100|150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|1150/12001250|1300|1350/14001450
LGXS20-10 2.524/2.585(2.647|2.709|2.770/2.832/2.894[2.955/3.017|3.079/3.140/3.202/3.264(3.325(3.387|3.448/3.510/3.5723.633/3.695(3.757/3.818|3.880|3.942/4.003|4.065/4.127|4.188
LGXS20-20 2.863|2.924(2.986(3.048/3.109/3.171/3.232/3.294/3.356|3.417|3.4793.541/3.602|3.664(3.726/3.787|3.849/3.911/3.972|4.034(4.096|4.157|4.219|4.281|4.342|4.404/4.466|4.527
LGXS20-40 4.309/4.371/4.433)4.494/4.556|4.618|4.679|4.741|4.803|4.864/4.926|4.988|5.049|5.111/5.173|5.234/5.296|5.357|5.419|5.481/5.542/5.604/5.666|5.727|5.789|5.851|5.912/5.974

—
(a3)
><
w

o =

—3H
/ B

X
¢

N

BE

i~

33 I



S BB SER (EERSH)) / #588A/ X)L (BasicET L)

Robonity series

BEIOANYD

15E iR 5B R (GE3=E315)
e ALt AEER 100 mARIF U YEEMRALEE MLZ 05N -m
TNARSUNXBARY  HEER 15 mAIXF LY OREEE Y TL— OO TSR mmEEE YT,
B GX-F8B FRAT fBBLED (HFHONE &) CEIA RN O ORI A — N — T TRBL A,
HHBER NPN& 17 AREE.EE|-25~ +75C.35~ 85%RH
HAEE BNTON R IP68
EEEE DC12~ 24V T—JIEE 5m
© EREYY
@ t YBHRT—
1 BV A T3 U BERIC TR BB AT TR E L,
HMEV 1T IETBR S, @ 2F-BEERVE
E2. B UHICRERRIL R Y MNINELET . ® RF—EEFVE
SE3. BT — TIIEMER ) & T BB LTI L TRIIF T AL, ® FST—F
FA4 T —TIVEE—IR.RE—FRAICEE LATEET Y,
B Y ATLaY (BB KFU-M2205-00)
LS iramrf g No. &t &5 BT %
=T @ |FEEEY KP6-M4855-01 | 1
RE—SHRH LA ® e YEBHAT—  |KFU-M22FF-00 | 1
® |[ervEEAL 90990-66J004 | 1 |M3X0.5E=8
= @ |2z7—EERLE  |91312-03005 2 |M3x05 &&5
SL ® |27—BE=Fvk _ |95302-03700 2 |M3
KOAToaY (BE:KFT-M2206-00)
No. s BS ET s
® |kITL—tk KFT-M22G5-00 | 1
@ | RIBERAIW b 90112-02J005 | 2 |M2X0.4 E&5
_ EEE AT (BSKFU-M2205-00)
S el g _ No. & &S E W%
L L @ |iEgEY KP6-M4855-01 | 1
| ® | YBmEAT—  |KFU-M22FF-00 | 1
L___a ® |[eryEERL 90990-66J004 1 |M3x0.5 E28
& ﬁ @ |z7—EFALE  |91312-03005 2 |M3x05E&5
gpj 0 ® |[27—EEF v+ |95302-03700 2 M3
w | a7 ROATLaY (BS:KFU-M2206-00)
(58.7) No. E3 B2 8% £
® |FFTL—b KFU-M22G5-00 | 1
RIS 90112-2AJ005 | 2 |M2.5X0.4 E&5
I YATLaY (&S KFU-M2205-00)
=T No. P B2 ET =
EoMBHLA @ |EEEy KP6-M4855-01 | 1
“ Y AL @ | ¥BmHAT—  |KFU-M22FF-00 | 1
_ ® |[ervEEAL 90990-66J004 | 1 |M3X0.5Ea8
] o o | = @ |2Z7—EERLE  |91312-03005 2 |M3x05 &&5
S,F ¥ owm | || 5 ® |2F—EFEFv b+ [95302-03700 2 M3
5 | koAToaY (BE:KFV-M2206-00)
No. i BS ET s
® |KFTL—1 KFV-M22G5-00 1
@ | RIEERI b 91312-03005 2 |M3x05 E&5
m A/ XV (LBASETIVA)
BasicEFIVLBASDAR—/LHaL. U =T HA RIC fREE AR XU
JV) 2 &I T DIHODERKRIER / ZILTY, 12
X—MEHERD T R A CBFITHERTE i H
&9, P === | Tl ()} B@RES |KFU-M2941-00
N \J
S 15 Rc1/8
falERA./ XLty b 348
== e a g = 4 " o
$RRERSEIR / XLV +8RER / XILDE Y T, 8RR 2L
BRES  |KFU-M3861-00 RS
El - - BMREES |[KFU-M2942-00

150




SIS ESER (ERSHI) (AdvancedEF)L)

Robonity series

BEJYANYT

EE 1% HE % (EEEIE)
x—p—g | _ IFI=vT AN 100 mABR U HEERALEE L2 05N m

TNAASUNXBARY  HEER 15 mAF B HOREEE Y TL— OO TSR mmiEEE R £ T,

T GX-F8B e ELED (HONB =) SRR S DR A — N — I TR E L,
HhBER NPN& A7 BEBE.EE|-25~ +75C.35 ~85%RH
A B TON REEE IP68
EREE DC12~24V g—TIVRE 5m

@ EEEY
@ EUYRART—
® T YETAL
1L LY A T3 U SERIC TR BB AT o T EE L,
HMIV 1T INE TSRS, ® AF—EEFVE
E2. MAICRERRIL R Y MNINELET. © FITL—F
A3 BT —TINEEME B F T MBIGUTMI L CTERFIF TS S 0, @ ROBEEALE
LY AT (BB KEV-M2205-00)
AE No. & ES B wE
F@ — @ = — @ |EgEy i} KP6-M4855-01 | 1
Y = 2 3 @ | YEB#AF— |KEV-M22FF-00 | 1
_% / ® |z YEERL 90990-66J004 | 1 |M3x05E=8
o b = © @ |27—EEHRILE  [91312:05008 2 |M5%0.8 a8
e Jﬁ[ ( = © | © ® [27—EEFvr 9530205700 2 |M5
| K&AToar (HS:KEV-M2206-00)
122 125 (1125) No. & EE) EES [
] ® |KFTL—t KEV-M22G5-00 | 1
@ | RIEEAI b 91312-05008 2 |M5%0.8 E&8
FEEIYATOaY (B KEV-M2205-00)
J3 No. & B BH B
o |EEEy KP6-M4855-01 | 1
B = — @ o\ @ |t vmiAT—  |KEV-M22FF00 | 1
—i /‘ @ \ ® |[E YEFERL 90990-66J004 1 |M3X0.5 £&8
- ofe) 2 © © @ |ZF—EFERI L [91312-05008 2 [M5%0.8 £&8
ko) i { = ® |2F—BEEFv I |95302-05700 2 M5
© | © KoAToa> (&S KEV-M2206-00)
122 | 125 (137.5) No. B BS B¥ f5E
: ® |FITL—1 KEV-M22G5-00 | 1
@ | FUEERI ~ 91312-05008 2 |M5x0.8 E&8
EEEIYATaY  (BS: KEX-M2205-00)
15 No & &S BH s
5 —/g O |EEEy KP6-M4855-01 | 1
= = ffj“ ﬁ']— . © © @ |oYE$RT—  |KEX-M22FF-00 | 1
Kl | ® |[evvETHAL 90990-66J004 | 1 |M3X0.5 &8
= bl = o @ ZT_E'TUD +  [91312-05008 2 |M5x%0.8 £&8
e [ = ® |25—BEEF v+ |95302-05700 2 |M5
| © | KA 7oar (BE:KEV-M2206-00)
[ 22] 125] | (m‘s) No & &5 T "5
. ® |kFTL—tb KEV-M22G5-00 | 1
@ | kIR~ 91312-05008 2 |M5%0.8 E&8
EEEYATLaY (BB KEY-M2205-00)
15 & ] B¥ -
EEEY KP6-M4855-01 | 1
; == B EUYBART—  |KEY-M22FF-00 | 1
il L] ] EUHERRAL 90990-66J004 | 1 |M3x0.5&&8
3 | = ZF—BEEHRLE  |91312-05008 2 |M5x0.8 £&8
= elo [ 9 ZF—BEEF Y~ |95302-05700 2 |M5
] iA7oay (&S KEV-M2206-00)
122] £ B= ET =
rKGTL—b KEV-M22G5-00 1
KIBEERL b 91312-05008 2 |M5x0.8 £&8

35 I



B 36

T 1= v FESEER (GEUSHI) (AdvancedET L)

Robonity series

(LTL—pit)* $30H7(*4 ) ® 4

62 <BBE@#ES KES-M2295-00> _ 325
s T—28F(M4) 4-M4x0.7 < 8 43
E-SBAHE &
I )
8 «) ?9'0'&
- S ¢ o o
o |
HE
o o
30
105

X LT L— bOBRIIDONTIIEEY —RE—FRP.15) TSRS,

(LTL—k:t)*

62 <HRES KES-M2295-00> $30H7(*§ )B4 325
= F—2F(M4) 4-M4x07 B 8 43
T:_ﬂ 5D &
|| o
8 \ @ P
- 6 o640 © ©
° ] ]
_ ; | ; _ E ]
o o o o
30
120

X LT L— bOBRIIDONTIIEEY —RE—YRP.16) 2 TSRS,

(Y LTL—htn)* $30H7(*3% )R x4
62 <H&m&ES KES-M2295-00>

4-M4x0.7 RS 8 35
— T—2RF(M4)
m
\fr: = EYREE
| oo :
o ° c & o ° E ;
= o ‘ o
| ] _ L _| |
l: 9
© o °c o
30
143

X LT L—OBRIIDONTRIEEY —RE—FRPAN TSRS,

LGXS10
(LTL—h:t1)*

50H7(*8%)pE4
79 HSES KEVM295-00s Lo 0 JRE4

4-M5x0.8 & 10
P2 BFMA) 4-M5x0.8 &< 10° 345
s T-SBHE o 646
Q

™ 5 Q.O'/\
IS ¥ (IR ' 80
- |

- | ..

45

133

X LT L— bDOBEIIDNTIBEY —RE—FYRP.18) EIBBI S,

(Y LTL—ht1)x +0.025 s
79 . <EBEES KEV-M2295-00> 950H7 (" ) R4
7—2HF(M4) 4-M5x0.8 BE 10 \ =37
&) E—IRMIE ‘
s
3
145 |
151

X LT L—bOBREIIDONTIIEEY —RE—FRPADE TSRS,

(Y LTL—htn)* +0030)z
96 <HEESKECM9500>  OIOH7UBTIRE4
27 (M) 4-M6x1.0 &= 12 48
< T-IBME : 3
— Ry
Q
— = ?-('_09
= L m———) o ~ oy
R ‘ = L
-l S
o 9
52
173.5

X LT L— FOBEIIDVTEBEET—RE—FRP.20) E TSRS,

(VLTL—ht1)*

96 <BEEESKDCM29s00s  OTOHTUSTIRE4 57
_ T 4M6x1.0 %2 12 853
S TREFM4)
E—SBIE
CX:) $ X}

291.1
(147.5)

AT FERERICRI I TIERL LSV BASERY 17V IS8R
<r2ELN

X2 AT IZY MCE—YIIEEINTNEEAKFTLSE-FZERUS L IT#IT L
Zv bERUMGITTES 0,

X3 AMU I ERUMITAFEETT

X LT L— bOBRIIDONTIIEEY —RE—FRP.21) EISRIEE 0,

Wi B BmES g8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg




MEMO

37 I



MEMO

B 38



MEMO

39 e



FEBFE-FIHPROMITIENTED XA,
E-FRBLVC R TN BERICTER- WO T -FHEZT> TS,

IBasicJE?)b LBAS

Bk | LBAS04 LBASO05 | LBASO08
BHE—% (W) 50 100 200
BB LM ERDHBE (mm) = * 0.01 *0.01 +0.01
AEE EER—al¢ 10 (C7M)| EBR— Ll 12 (C7H) |[HEER—LAL 16 C7TH)
ZFO=2% (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 1100 (50 EvF)
B5EE (mm/sec) *2 (&) 800 400 1333 [ 666 | 333 | 133 | 1200 | 600 | 300
F—=WFSY—F (mm) 12 6 20 [ 10 | 5 2 20 10 5
BAAMEE": KT 12 20 12 [ 24 | 40 | 45 | 40 80 100
(kg) (Y |[=E 2 5 3 6 | 12 | 15 8 20 30
ERED (N) *° (HH) 71 141 84 | 169 | 339 | 854 174 341 683 x1:HIRD TOMEL MEROBE
FHBEAMENE (mm) W 44 X H 52 W 54 X H 60 W82 xH78 e e aow
28 (mm) ST+214 ST+220.5 ST+278 53 1A - RATTRERSRY SN E—
EREERE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (BBAEC&) IREEOMLTEINT SO0 MR
IAdvanced 7L LGXS
LGXS05 LGXS05L LGXS07
BHE—5 (W) 50 100 100
B LM ERDHBE (mm) = + 0.005 * 0.005 * 0.005
AEE HHIR— L ¢ 12 (C5 ) |MEIA— Ll ¢ 12 (C5#)| FEIR—IL1al ¢ 15 (C5 )
ZkA=2% (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) | 50 ~800 (50 Ev¥F) 50 ~ 1100 (50 EvF)
BSEE (mm/sec) *2 (18%)| 1333 | 666 | 333 | 1333 | 666 | 333 | 1800 | 1200 | 600 | 300
F—=W2SY—F (mm) 20 10 5 20 10 5 30 20 10 5
BATMESE"? KF 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85 1 :RED TOBMELMERHEE
ko) (BY) |EE 2 | 4 [ 8 | 3 [ 6 | 12 | 2 | 4 | 8 | 16 =2 commm.savhrarcioty
ERHESD (N) *° (HH) 41 69 138 84 169 339 56 84 169 339 %3 Eih  BATMEREMAYShE—
FHBABENE (mm) W 48 x H 65 W48 X H65 W70 xH765 LERORLTRINT SO0 LRE
2K (mm) ST+131.5 ST+161.5 ST+202 K4 U=V BRET T ERORIRS T
1) - vE*S ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 14 FR
®EIE (N¢ /min) T7—*5 30 ~ 100 \ 30 ~ 100 \ 30~ 115 | TCEMINEBEORFETT,
ERREEE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (RELEC &) O EEMSIRERAA, RRRECRED
ik | LGXS10 | LGXS12 | LGXS16 \ LGXS20
BHE—5 (W) 200 400 750 750
BB LERDBE (mm) *! * 0.005 + 0.005 * 0.005 * 0.005
AE HHIR—IL1L ¢ 15 (C5#) | HEIKR—LRL ¢ 15 (C5#) [MEIR—L1al ¢ 20 (C5#&) [MEIR—L4L ¢ 20 (C5 1)
Z kA= (mm) 100 ~ 1250 (50 Ev¥F) 100 ~ 1250 (50 EvF) 100 ~ 1450 (50 EvF) | 100 ~ 1450 (50 EvF)
BSEE (mm/sec) *2 (8%)] 1800 | 1200 | 600 | 300 | 1800 | 1200 | 600 | 300 | 2400 [ 1200 | 600 | 2400 [ 1200 | 600
R=WFZU—F (mm) 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
BATMEE* KE 25 40 80 | 100 | 35 50 95 [ 115 | 45 95 | 130 | 65 | 130 | 160
(kg) (1BY) |BE 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
ER/ED (N) *° () 113 | 170 | 341 | 683 | 225 | 339 | 678 | 1360 | 320 | 640 | 1280 | 320 | 640 | 1280
FBRABENE (mm) W 100 X H 99.5 W 125 x H 101 W 160 x H 130 W 200 X H 140
£E (mm) ST+175.5 ST+211.5 ST+242.5 ST+288.5
oy - UEx ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 104
WEIE (N¢ /min) T7—*5 30 ~ 90
EREERE. BE 0~ 40C. 35 ~80%RH (BEBEZC&)
RSB ;
YV /\EEERR et
BEVEDEE

19 0120-808-693

(2] A~&RH 8:45~19:45
1#EH 9:00~17:00
(BHIEEDHRBARTEZRL)

OFRT1 7 ABER F ABRIES

T433-8103 B4 2RI X ZRIAT127F b

[ff3] TEL 053-525-8250 FAX 053-525-8378
[=%] TEL 053-525-8350 [CS] TEL 053-525-8160

URL https://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
E-mail robotn@yamaha-motor.co.jp

Ok - NBRITURDHFERLERTZIEDNHBDET,
@Ry hDOEHICDOWT B EIEZLUERDNDETT, FLREBLELEZE,

202001-E



